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COPYRIGHT ©2018 Hangzhou EZVIZ Software Co.,Ltd. or its subsidiaries. ALL RIGHTS RESERVED.

About this Manual

The Manual includes instructions for using and managing the product. Pictures, charts, images and all other information
hereinafter are for description and explanation only. The information contained in the Manual is subject to change, without
notice, due to firmware updates or other reasons. Please find the latest version in the ezwviz™ website (http:/fwww.
eavizlife.com).

Any and all information, including, among others, wordings, pictures, graphs are the properties of Hangzhou EZVIZ Software
Co.Ltd. or its subsidiaries (hereinafter referred to be “EZVIZ"). This user manual (hereinafter referred to be “the Manual’)
cannot be reproduced, changed, translated, or distributed, partially or whally, by any means, without the prior written
permission of EZVIZ. Unless otherwise stipulated, EZVIZ does not make any warranties, guarantees or representations, express
or implied, regarding to the Manual.

Trademarks Acknowledgement

ezviz, &M and other EZVIZ's trademarks and logos are the properties of EZVIZ in various jurisdictions. Other
trademarks and logos mentioned below are the properties of their respective owners.

Legal Disclaimer

70 THE MAXIMUM EXTENT PERMITTED BY APPLICABLE LAW. THE PRODUCT DESCRIBED. WITH TS HARDWARE, SOFTWARE AND
FIRMWARE, IS PROVIDED “AS IS”, WITH ALL FAULTS AND ERRORS, AND EZVIZ MAKES NO WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED,
INCLUDING WITHOUT LIMITATION, MERCHANTABILITY, SATISFACTORY QUALITY, FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, AND NON-
INFRINGEMENT OF THIRD PARTY. IN NO EVENT WILL EZVIZ ITS DIRECTORS, OFFICERS, EMPLOYEES, OR AGENTS BE LIABLE T0
YOU FOR ANY SPECIAL, CONSEQUENTIAL, INCIDENTAL, OR INDIRECT DAMAGES, INCLUDING, AMONG OTHERS, DAMAGES FOR
L0SS OF BUSINESS PROFITS, BUSINESS INTERRUPTION, OR LOSS OF DATA OR DOCUMENTATION, IN CONNECTION WITH THE
USE OF THIS PRODUCT, EVEN IF EZVIZ HAS BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES.

T0 THE MAXIMUM EXTENT PERMITTED BY APPLICABLE LAW, IN NO EVENT SHALL EZVIZ'S TOTAL LIABILITY FOR ALL DAMAGES
EXCEED THE PURCHASE PRICE THE PRODUCT.

EZVIZ does not undertake any Liability for personal injury or property damage, as the result of product interruption or service
termination cause by: a) improper installation or usage other than as requested: b) the protection of national or public
interests; c) Force Majeure; d) yourself or the third party, including not limitation, using any third partys products, software,
applications, and among others.

REGARDING T0 THE PRODUCT WITH INTERNET ACCESS, THE USE OF PRODUCT SHALL BE WHOLLY AT YOUR OWN RISKS. EZVIZ
SHALL NOT TAKE ANY RESPONSIBILITES FOR ABNORMAL OPERATION, PRIVACY LEAKAGE OR OTHER DAMAGES RESULTING FROM
CYBER ATTACK, HACKER ATTACK, VIRUS INSPECTION, OR OTHER INTERNET SECURITY RISKS: HOWEVER, EZVIZ WILL PROVIDE
TIMELY TECHNICAL SUPPORT IF REQUIRED.

The purpose of the Products is to provide an adequate warning in the event of illegal encroachment in certain area; however,
the proper installation of the Products will not eliminate, but only reduce, that accidents will not accur or that there will be no
personal injury or property loss as a result. You are highly recommended to raise your vigilance and



strengthen the safety awareness in the daily life.

SURVEILLANCE LAWS VARY BY JURISDICTION. PLEASE CHECK ALL RELEVANT LAWS IN YOUR JURISDICTION BEFORE USING THIS
PRODUCT IN ORDER TO ENSURE THAT YOUR USE CONFORMS TO THE APPLICABLE LAW. YOU FUTHER AGREE THAT THIS PROBUCT
IS ONLY FOR CIVIL USE, AND E2VIZ SHALL NOT BE LIABLE IN THE EVENT THAT THIS PRODUCT IS USED WITH ILLEGITIMATE
PURPOSES, SUCH AS THIRD PARTY RIGHTS INFRINGEMENT, MEDICAL TREATMENT, SAFETY EQUIPMENT OR OTHER SITUATIONS
WHERE THE PRODUCT FAILURE COULD LEAD TO DEATH OR PERSONAL INJURY. OR WEAPON OF MASS DESTRUCTION, CHEMINCAL
AND BIOLOGICAL WEAPON, NUCLEAR EXPLOSION, AND ANY UNSAFE NUCLEAR ENERGY USES OR ANTI-HUMANITY USAGES. YOU
SHOULD UNDERTAKE ALL RESPONSIBILITIES FOR LOSSES OR DAMAGES RESULTING FROM THE ABOVE USAGES WHATSOEVER.

IN THE EVENT OF ANY CONFLICTS BETWEEN THE ABOVE AND THE APPLICABLE LAW, THE LATER PREVAILS.

Regulatory Information

FCC Information

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:

(1] This device may not cause harmful interference, and

(2) This device must accept any interference received. including interference that may cause undesired operation.

Note: This product has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device. pursuant to Part 15 of the
FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.
This product generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will
not occur in a particular installation. If this product does cause harmful interference to radio or television reception, which can
be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of
the following measures:

—Reorient or relocate the receiving antenna.

—Increase the separation between the equipment and receiver.

—Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

—Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Please take attention that changes or modification nat expressly approved by the party responsible for compliance could void
the user’s authority to operate the equipment.

This equipment should be installed and operated with a minimum distance 20cm between the radiator and your body.

This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the following two
conditions:

(1] this device may not cause interference, and

(2) this device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

Under Industry Canada regulations, this radio transmitter may only operate using an antenna of a type and maximum (or



lesser) gain approved for the transmitter by Industry Canada. To reduce potential radio interference to other users, the antenna type and its gain
should be so chosen that the equivalent isotropically radiated power (e.i.rp.) is not more than that necessary for successful communication.

EU Conformity Statement

c € This product and - if applicable - the supplied accessories too are marked with "CE" and comply therefore with the applicable
harmonized European standards listed under the Radio Equipment Directive 2014/53/EU, the EMC Directive 2014/30/EU, the
RoHS Directive 2011/65/EU.
2012/19/€U (WEEE directive): Products marked with this symbol cannot be disposed of as unsorted municipal waste in the
European Union. For proper recycling, return this product to your local supplier upon the purchase of equivalent new equipment,
or dispose of it at designated collection points. For more information see: www.recyclethis.info.

2006/86/EC (battery directive): This product contains a battery that cannot be disposed of as unsorted municipal waste in the
European Union. See the product documentation for specific battery information. The battery is marked with this symbol, which
may include lettering to indicate cadmium (Cd), lead (Pb). or mercury (Hg). For proper recycling. return the battery to your
supplier or to a designated collection point. For more information see: www.recyclethis.info.

FapaHTUIAHBIN CPOK-1 rog,

CpokK cny»6bl1-3 roaa

MpowussoauTenb:XaHmxoy XukBuxH JupkuTan TexHonopku(Kutai)
Mmnoptep-nocTasmk B Poccum: 3A0 "XMKBUKH"

Mmnoptep-nocTaBwuk B Pecnybnuke benapycb:000 "Toprosbii [lom "ABAHT-TEXHO"

CaiT:www.ezviz.ru
The power supply must conform to LPS. The recommended adaptor | Model Manufacturer
models and manufacturers are shown on the right. Use the MKAC-57-242500M, MKAC-57-242200M, MKAC-57- |MACABLE
attached adapter, and do not change the adaptor randomly. 241500M

EC DECLARATION OF CONFORMITY

Hereby, Hangzhou EZVIZ Software Co.Ltd. declares that the radio equipment type [CS-DBT, CS-DB1i.CS-DB1C.CS-DB1S,CS-
D82, CS-DB2i,CS-DB2C,CS-DB2S.CS-DB3, CS-DB3I.CS-DB3C.CS-DB3S] is in compliance with Directive 2014/53/EU.

The full text of the EC DECLARATION OF CONFORMITY is available at the following web link:
http://www.ezvizlife.com/declaration-of-conformity.

Safety Instruction

Due to the product shape and dimension, the name and address of the importer/manufacturer are printed on
the package.

SAVE THIS MANUAL FOR FUTURE REFERENCE



AUTORIOIGUSED © 2019 Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd.. KOIK
OIGUSED KAITSTUD.

Koik ja igasugune informatsioon, muuhulgas kaasa arvatud sonastused,
pildid ja graafikud on Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. (edaspidi
“EZVIZ") omand. Kasutusjuhendit (edasipidi Juhend®) ei tohi
reprodutseerida, muuta, tolkida ega levitada, osaliselt ega taielikult,
ilma EZVIZ eelneva kirjaliku ndusolekuta. Kui vastupidist kirjas ei ole,
siis EZVIZ ei anna juhendi osas mingit selgesonalist ega kaudset
tagatist, garantiid ega representatsiooni.

Juhendist

Juhend sisaldab juhiseid toote kasutamiseks ja korrashoiuks. Pildid,
tabelid, kujutised ja koik muu juhendis sisalduv informatsioon on
moeldud ainult kirjeldamiseks ja selgitamiseks. Juhendis sisalduv
informatsioon voib muutuda ilma sellest teatamata, pisivara
uuendamise tottu voi muudel pohjustel. Palun leidke kdige uuem
versioon BZVIZ ™ kodulehelt (http://www.ezvizlife.com).

Versioon:

Uusim versioon - jaanuar 2019

Kaubamargid

BZVIZ™, %?“" ning teised EZVIZ kaubamargid ja logod kuuluvad EZVIZ
omandisse eri jurisdiktsioonides.
Ulejadnud allpool mainitud kaubamérgid ja logod kuuluvad nende
vastavatele omanikele.
Vastutuse valistamine
KOHALDUVA  OIGUSEGA  LUBATUD SUURIMAS  ULATUSES ON
KIRJELDATUD TOODE UHES OMA RIISTVARA, TARKVARA JA PUSIVARAGA
SELLINE ,NAGU SEE ON*, KOOS KOIKIDE PUUDUSTE VOI VIGADEGA NING
EZVIZ EI ANNA UHTEGI OTSEST EGA KAUDSET GARANTIID,
KAASAARVATUD, AGA MITTE PIIRATUD, TURUSTATAVUSE, RAHULDAVA
KVALITEEDI, KONKREETSEKS OTSTARBEKS SOBIVUSE JA SELLES OSAS, ET
TOODE EI RIKU KOLMANDA OSAPOOLE OIGUSI. EzVIZ, TEMA
DIREKTORID, JUHID, TOOTAJAD EGA AGENDID ElI VASTUTA TEIE EES
UHELGI JUHUL LEPINGUVALISTE, LEPINGULISTE, OTSESTE EGA KAUDSETE
KAHJUDE EEST, KAASAAARVATUD MUUHULGAS ARIKASUMI KAOTUS,
ARITEGEVUSE SEISKUMINE VOI ANDMETE JA DOKUMENTATSIOONI
KAOTUS SEOSES TOOTE KASUTAMISEGA, ISEGI KUl EZVIZ'i ON



TEAVITATUD SELLISTE KAHJUDE VOIMALIKKUSEST.

KOHALDUVA OIGUSEGA LUBATUD SUURIMAS ULATUSES EI ULETA EZVIZ
KOGUVASTUTUSE SUURUS KAHJUDE EEST UHELGI JUHUL TOOTE
OSTUHINDA.

EZVIZ EI VOTA MINGIT VASTUTUST ISIKUKAHJU EEST EGA KAHJU EEST
VARALE, MIS TEKIB TOOTE TOOKATKESTUSEST VOI TEENUSE
LOPPEMISEST, MILLE POHJUSTAS: A) VALE PAIGALDUSVIIS VOI
KASUTAMINE MUUL KUl ETTENAHTUD VIISIL; B) RIIKLIKE VOI AVALIKE
HUVIDE KAITSMINE; C) VAARAMATU JOUD; D) KASUTAJA ISE VOI
KOLMAS OSAPOOL, KAASA ARVATUD, KUID MITTE AINULT KASUTADES
UKSKOIK  MILLISEID KOLMANDA OSAPOOLE TOOTEID, TARKVARA,
RAKENDUSI VOI MUUD SARNAST.

VORGUUHENDUSEGA TOOTE KASUTAMINE ON TAIELIKULT KASUTAJA
OMAL VASTUTUSEL. EZVIZ EI VOTA MISTAHES VASTUTUST TOOTE
TAVATU TOIMIMISE, PRIVAATSETE ANDMETE LEKKIMISE VOI MUUDE
KAHJUDE EEST, MIDA ON POHJUSTANUD KUBERRUNNAK, HAKKERITE
RUNNAK, VIIRUS VOI TEISED INTERNETI TURVARISKID; SAMAS PAKUB
EZVIZ VAJADUSEL TEHNILIST TUGE.



JALITUSTEGEVUST JA ANDMEKAITSET PUUDUTAVAD SEADUSED ON
JURISDIKTSIOONITI  ERINEVAD. PALUN KONTROLLIGE KOIKI ENDA
OIGUSRUUMIS KEHTIVAID ASJAKOHASEID SEADUSEID ENNE TOOTE
KASUTAMIST, ET TAGADA TOOTE KASUTAMINE KOOSKOLAS
RAKENDUVA OIGUSEGA. EZVIZ EI VASTUTA TOOTE KASUTAMISE EEST
EBASEADUSLIKEL EESMARKIDEL.

ULALTOODU JA RAKENDUVA OIGUSE VASTUOLUDE PUHUL ON ULIMUSLIK
VIIMASENA MAINITU.

REGULEERIVAD OIGUSAKTID

EL vastavusavaldus
( € Antud toode ja, kui kohaldatav, siis ka kaasaantud

lisatarvikud on tahistatud margisega ,CE* ja ning vastavad
seega rakenduvatele harmoniseeritud Euroopa standarditele,
mille loetelu on toodud raadioseadmeid puudutavad
direktiivis 2014/53/EU, elektromagnetilise  thilduvuse
direktiivis 2014/30/EU ja direktiivis 2011/65/EU teatavate
ohtlike ainete kasutamise piiramise kohta elektri- ja
elektroonikaseadmetes.

2012/19/EU (elektri- ja elektroonikaseadmetest tekkinud
jaatmete (elektroonikaromude) direktiiv): Euroopa Liidus on
keelatud selle stimboliga tdhistatud tooteid sorteerimata
olmejaatmete hulka visata. Nouetekohaseks kaitlemiseks,
B Viige uue toote ostmisel vana toode tagasi kohalikule
edasimuijale  voi viige see selleks ettendhtud
kogumispunkti. Lisainfo: www.recyclethis.info.
EL direktiiv 2006/66/EC ja selle muutmisdirektiiv
2013/56/EU (akude direktiiv) Antud tootes on aku, mida on
Euroopa Liidus keelatud visata sorteerimata olmejadtmete
hulka. Tédpsemat infot aku kohta leiate toote tehnilisest
dokumentatsioonist. Aku on tdhistatud stimboliga, mille
juures voivad olla kirjad, mis viitavad kaadmiumi (Cd), plii
(Pb) voi elavhdobeda (Hg) sisaldusele.  Nouetekohaseks
kaitlemiseks, viige aku tagasi edasimudjale voi ettendhtud
kogumispunkti. Lisainfo: www.recyclethis. info.


http://www.recyclethis.info/

Euroopa Komisjoni vastavusavaldus

Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. kinnitab kdesolevaga, et
raadioseadme liik on vastavuses EL direktiiviga 2014/53/EU.

EK VASTAVUSAVALDUSE tdistekst on kattesaadav

aadressil: http://www.ezvizlife.com/declaration-of-

conformity.

Ohutuseeskirjad

ETTEVAATUST: TOOTEL ON ASENDATAV AKU. AKU ASENDAMISEL
EBASOBIVA AKUGA ESINEB PLAHVATUSOHT. KAIDELGE KASUTATUD AKUT
VASTAVALT JUHISTELE.

Toote kuju ja mGotmete tottu on importija/tootja nimi ja aadress triikitud toote
pakendile.

Kasutajatugi:

Lisainfo saamiseks kilastage

www.ezvizlife.com

Vajate abi? Vétke tihendust:

Telefoninumber: +31 20 204 0128

Tehniliste kiisimuste kontakt: support.eu@ezvizlife.com

SAILITAGE JUHEND TULEVIKUS
KASUTAMISEKS



http://www.ezvizlife.com/declaration-of-conformity
http://www.ezvizlife.com/declaration-of-conformity
http://www.ezvizlife.com/
mailto:support.eu@ezvizlife.com

Kiire seadistamine
Voimenduskomplekti
paigaldamine
Uksekella paigaldamine

Uksekella seadistamine



Komplekt sisaldab
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Uksekell
(x1)
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Voimenduskomplekt (x1)
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Kinnitusplaat
(x3) Vali
selline nurk,
mis tagab
parima
vaatevalja.

Pehmest
materjalist
plaat (x1)
Selleks, et

kinnitusplaat
stabiilsemalt
ebaiihtlasele
pinnale
paigaldada

Kruvikeeraja (x1)

Puuriotsik (x1)

—_—

Juhtmestik (x1)

\::D:Dj]:h:
Kaitsejuht (x1)

————

=————
U-kujulised juhtmed (x2)



Uhendusklemmid (x4)
Paigalduskruvid (x4)
Tuublid (x3)

Turvakruvid (x2)

Kinnituskruvid(x2)

s 80 ||

Uksekella kruvid (x2)

Tooriistad, mida voib vaja minna

Akutrell

¥ vDljiats



- Kui sul on koju juba mehaaniline uksekella kdlar paigaldatud,
paigalda véimenduskomplekt ja uksekell.

. Kui sul on koju paigaldatud elektriline uksekella kdlar, vaata
selle juhendist, kuidas voimenduskomplekt sellega Gthendada
jauksekell paigaldada.

- Kui uksekella kélarit pole paigaldatud, jata voimenduskomplekti
paigaldamine vahele, paigalda uksekell ning jargi Voimalust B 5.
lehekduljel.

Voimenduskomplekti

paigaldamine

1 Lulita uksekella vooluahelast elekter kaitselilitist véilja.2 Uhenda
juhtmete Uks ots uksekella véimenduskomplekti vooluringi.

N

3 Eemalda mehaanilise uksekella kdlari korpus.



4 Eemalda kella terminalist seal olevad juhtmed klemmidest

5 Uhenda juhtmestiku otsad
uksekella kolari klemmidega, mis
on tahistatud TRANS ja FRONT

tahisega.
bRk

TRANS FRONT
I

.
i

Juhtmete Ulevaade

tuhendusklemm

uksekella juhe

TRANS ja FRONT.

REAR  TRANS FRON

Uhenda uksekella kdlari juhe
ning juhtmestiku teises pooles
olevad juhtmeotsad
Uhendusklemmi sisse.

Korda seda sammu teiste ukskella

kélari juhtmega.

Juhtmestik

Uksekell

1=
L ((7
_

/
B—
I

L% Poer kit

i




7 Paigalda voimenduskomplekt uksekella kdlari korvale.

8 Pane uksekella kélari korpus tagasi.



Uksekella paigaldamine

1 Lilita uksekella vooluahelast 2 (Valikuline) Kui sein on )
elekter kaitselilitist valja. ebaihtlane, aseta kinnitusplaadi
alla pehmest materjalist plaat.

3 Sisesta mini lood kinnitusplaadi /4 Puuri augud vastavalt

sisse ja margista

puurimisaugud, kui loodi mull margistatud aukudele ja sisesta

on keskel. tiablid.
_—
[ ] Tiib
- [, _
Mini = @ - o= —
® - —_

@ Eemalda mini lood, kui puurimisaugud on margistatud.



5 Kinnita

6 Eemalda uksekella esipaneel.
kinnitusplaat seina
kilge. —-0
—

Paigalduskruvi  w=-}@

4
J Mo

7 Kui sul on juba uksekella kdlar
paigaldatud, jargi voimalust A; Kui ei ole,
jargi voimalust B. Véimalus A Uhenda

uksekell oma olemasoleva uksekella
juhtmetega.

Kinnituskruvi

I U-
e/ kujuline
juhe

Véimalus B Uhenda kaitsejuht uksekella juhtmega.




Kinnituskruvi - A4 — Kaitse

Toiteallikas: 8 kuni 24 VAC



8 E.'Rﬂ.'gﬁs‘é'fig'éﬁg uksekella Liilita elekter kaitseldlitist sisse.

'R
|

o Uksekell on sisse lilitatud, kui tuli vilgub kiirelt siniselt. Kui tuli ei
vilgu, lulita elekter vdlja ja kontrolli juhtmete Ghendust. Kui tuli vilgub,
jatka uksekella seadistamisega.

9

Uksekella kruvi gy_

Uksekella seadistamine

1(Q Lisa seade EZVIZ rakendusse.

-Uhenda oma mobiiltelefon WiFi vérku.

-Laadi alla ja paigalda EZVIZ rakendus sisestades ,EZVIZ" App Store’is vOi
Google Playw poes.

-Kaivita rakendus ja registreeri EZVIZ kasutajakonto jdrgides juhiseid.
-Vajuta avalehel lleval paremas nurgas olevale siimbolile ,+”, et minna QR-

Home +




koodi skaneerimise liidesele.
-Skaneeri kdesoleva juhendi esikaanel voi kaamera pohjal olevat QR koodi.
-Jargi EZVIZi rakenduse juhendit, et viia WiFi seadistamine [6puni.

€ Kui soovid oma uksekella WiFi iihendust muuta, vajuta ja hoia all RESET
nuppu 5 sekundit ning korda seda osa.



11 Pane esipaneel tagasi ning pane uksekella alumisse serva kaks turvakruvi,

et esipaneel uksekella kiilge kinnitad.

Kinnituskruvid

Lisa
Uldinfo

kaivitub.

Paigaldusavad microSD

Hoia
lahtestamiseks
5 sekundit all
ning AP
(Access point)
rez iim




Kl mmid
e
LED Indikaator
Sinine tuli Vilgub Uksekell on WiFi seadistamiseks
valmis.
Tuli poleb Uksekell tootab.
Punane tuli Vilgub kiirelt Seadme Erand

Tuli pdleb

Uksekell kaivitub.




Kasuta AP (Access point) rez iimi WiFi seadistamiseks

- AP (Access point) rez iimi seadistamiseks hoia Reset nuppu 5
sekundit all ning jargi haalkasklust.

-Oota moned sekundid, kuni LED tuli hakkab siniselt vilkuma.
-WiFi vorguga Ghendamiseks jargi haalkasklust.

WiFi nimi: EZVIZ_XXXXX (9
numbri pikkune seerianumber)
Vaikimisi salas()n_a:

Seerianumbri ja kinnituskoodi leiad kdesoleva
juhendi esikaanelt.
-Ava pdrast edukat Ghendamist taas EZVIZ rakendus. Vajuta Next
(Edasi).
-Vali WiFi vork, millega soovid oma seadme lihendada ning sisesta
salasdna.

SD Kaardi seadistamine

1. Kontrolli EZVIZi rakenduses SDaardi olekut, vajutades liideses
Device Settings (seadme satted) funktsioonile Storage Status
(maluruumi olek).

Wi-Fi Configure TEST-WiFi %

Storage Staius

Vi build xsxs

Device Version
Na new versian




2. Kui maluruumi olekuna kuvatakse Uninitialized (algvaartustamata),

koputa algvaartustamiseks.

Olek on nutd Normal (normaalne) ja saad hakata videot ja/voi pilte

salvestama.

DB uksekella thendamine

—

—

240V AC

BT4812
Uksehella transformaator

12VAC

EZViZ
POWER KIT

o] @o

beiwH
Uksekelia kdiar

|




Quick Setup

Power Kit Installation

Doorbell Installation

Doorbell Setup



What's in the Box

Mounting Plate (x3)
Pick the one for best

Doorbell (x1) surveillance angle.

Faceplate (x3)
Pick the one that
best matched
your home from
three faceplates.

Screwdriver (x1)

Plate Foam (x1)
Stabilize the
mounting plate when
installing it in the
rough surface. Drill Bit (x1)

% Sq)
Wire Connectors (x4)

Power Kit|

Wire Harness (x1) g
Mounting Screws (x3)
. — =
Pover it 1) Fuse Wire (x1) Anchors (x3)
Security Screws (x2)
=I:|:@
—_——————— -3
_shaned Wires (2 Fixing Screws (x2)
Mini-Leve 1] shaped Wi ) o

Doorbell Screws (x2)

Tools You May Need

I P il




o If you have mechanical chime installed in your home, install the power kit and doorbell.

o If you have electronic chime installed in your home, refer to its own manual to install the power kit, and install
6 the doorbell.

o If no chime is installed, skip power kit installation, install the doorbell and follow the Option B in page 5.

Power Kit Installation

7 Shut off the electricity at the breaker that controls 2 Insert one end of the wire hamess the power kit.
doorbell’s circuit.

Remove the existing chime wires in the terminals
named TRANS and FRONT.




Connect the wire harness to the chime’s terminals @ Insert the existing chime wire and the other end of the
named TRANS and FRONT. wire harness into the wire connector and twist it tightly
Repeat this step with the other chime wire.

B Ee i

REAR TRANS FRONT Connector

Chime Wire ,
Wire Harness

Wiring Overview
Chime Wire

Power Kit|

Chime Wire
"/ Mount the power kit to the side of the chime. 8 Put back the chime cover.




Doorbell Installation

Shut off the electricity at the breaker that controls 9 Optional] When the wall is uneven, paste the plate
doorbell's circuit.

Insert the mini-level into the mounting plate and mark 4. pri holes according to drill points and insert anchors.
the drill points when its bubble stays in the middle.

..>
Minuevet@ = din

@ nRemove the mini-level when drill points are marked.




5 Fix the mounting plate to the wall. © Remove faceplate on your doorbell from buttom to top.

Mounting Screw == -

4

[ Ifyou have a chime installed. follow Option A; If not, follow Option B
Option A Connect doorbell with your existing doorbell wires.

Power Supply: 8 to 24 VAC




8 Fixthe doorbell to the mounting plate by inserting the  Q Restore the electricity at the breaker.
doorbell screws.

Doorbell Screw €» -

0 Doorbell is powered on when its indicator flashes blue quickly. If not, make sure your electricity is off and check the
wiring. If yes, proceed to doorbell setup.

Doorbell Setup

10 Addto EVIZ app.

-Connect your mobile phone to Wi-Fi.

-Download and install the EZVIZ app by searching “E2VIZ" in App Store or Google Play™.
-Register an EZVIZ user account following the start-up wizard and log in.

-0n the Home screen, tap "+ on the upper-right corner to go to the scan QR code page.

Home ar

%‘y, ?;Nkh to add your EZVIZ
e‘ ICK here to a your

device(s)

-Scan the (R code on the device or the cover of this manual when the indicator flashes blue.
-Follow the app wizard to finish Wi-Fi configuration.

@ 17 you want to change your doorbell's Wi-Fi, press and hold the reset button for 5s and repeat this part.

7




711 Put the faceplate back and insert two security screws into the bottom of the doorbell to secure the faceplate.

.1 Security Screw

Appendix

Basics

Mounting Holes I | micro 50 Card Slot % t— Terminals
r Reset Button

Hold for bs to reset and
enter to AP mode.

LED Indicator

Blue Light Flashing Doorbell is ready for Wi-Fi configuration.
Steady on Doorbell is working.
Red Light Flashing Fast Device Exception

Steady on Doorbell is powering on.




Use AP Mode for Wi-Fi Configuration

-For AP hotspot configuration, press the Reset button for b seconds and then you will hear voice prompt.
-Wait for a few seconds until you see the LED indicator flashes blue.
-Follow the voice prompt to connect Wi-Fi.

Wi-Fi Name: EZVIZ_XXXXX (9-digit Serial No.)
Default Password: EZVIZ_XXXXXX (Verification Code)
eg. Default Password: EZVIZ_ABCDEF

Serial No. and verification code are listed on the cover of this manual.
-Go back to EZVIZ app after successful connection. Tap Next.

-Search out the Wi-Fi you want the device to connect and enter password.
SD Card Management

1.In the EZVIZ app. tap the Storage Status in the Device Settings interface to check the SO card status.

Wi-Fi Configure TEST-WiFi &

Storage Status

Vxx.x build x0000¢

Device Version
No new version

2. If the card status displays as Uninitialized, tap to initialize it.
The status will then change to Normal and it can store videos and/or pictures.




Schnelle Einrichtung

Installation des Netzteils

Installation der Tiirklingel

Einrichten der Tirklingel



Lieferumfang

Tx Turklingel
3x Blende
Wahlen Sie
aus den drei
Blenden digjenige
aus, die am
besten zu Ihrem
Hauseingang
passt.

E——

s [[ ==

Tx Kabelsicherung

Tx Mini-Wasserwaage

Bendtigte Werkzeuge

Tx Kabelbaum

=
=

2x Kabel mit U-formigem Kabelschuh

3x Montageplatte
Wahlen Sie digjenige
aus, die den besten

Uberwachungswinkel bietet.

Tx Schaumstoffplatte
Gleicht die Montageplatte
bei der Installation auf
unebenen Fléchen aus.

1x
Schraubendreher

Tx Bohrer

S

4x Kabelverbinder

3x Befestigungsschrauben
=il
3x Diibel
2x Sicherheitsschrauben
i
Ix Halteschrauben

Let)
2x Tiirklingel-Schrauben

IV peistift



o Wenn in lhrem Heim ein mechanischer Gong installiert ist, montieren Sie das Netzteil und die Tiirklingel.
o Wenn in lhrem Heim ein elektrischer Gong installiert ist, schlagen Sie in seinem Handbuch nach, wie das Netzteil
@  und die Tirklingel montiert werden.
o Wenn kein Gong installiert ist, dberspringen Sie die Montage des Netzteils, montieren die Tiirklingel und machen
Sie mit Option B auf Seite b weiter.

Installation des Netzteils

7] Schalten Sie die Sicherung fir die Stromversorgung der 2 SchlieBen Sie das Kabelbaumende mit dem Stecker am
Netzteil an.

Tiirklingel aus.
(7N
——
N

3 Entfemen Sie die Abdeckung hres mechanischen Gongs. 4 CEntfernen Sie die Litzen des Gongs aus den Klemmen
mit den Namen TRANS und FRONT.

REAR  TRANS FRON




5 Schliefen Sie den Kabelbaum an die Klemmen des @ Stecken Sie eine Litze des Gongs und das Litzenende
Gongs mit den Namen TRANS und FRONT an. des Kabelbaums in den Kabelverbinder und drehen Sie
ihn fest. Wiederholen Sie diesen Schritt mit

E E E der anderen Litze des Gongs.

REAR TRANS FRONT Kabelverbinder
Kabelbaum

Litze des
Gongs

Verkabelung

Litze des Gongs

Power Kit|

Litze des Gongs

8 SchlieBen Sie die Abdeckung des Gongs wieder.




Installation der Tiirklingel

7 Schalten Sie die Sicherung fur die Stromversorgung der 9 (Optional) Wenn die Wand uneben ist, legen E-
Turklingel aus. Sie die Schaumstoffplatte auf die Montageplatte.

3 Setzen Sie die Mini-Wassenwaage in die Montageplatte 4. Bohren Sie die Lacher gemal den Markierungen und

ein und markieren die Bohrlocher, sobald sich die Blase setzen Sie anschliefend Diibel ein.
der Wasserwaage in der Mitte befindet. %
% e
". Diibel

Mml—@ _’

Wasserwaage

o Entfernen Sie die Mini-Wasserwaage. bevor Sie die
angezeichneten Locher bohren.




5 Schrauben Sie die Montageplatte auf der Wand an. 6 Nehmen Sie die Blende von unten nach oben von der
Tirklingel ab.

4 O

)
"/ Wenn Sie ein Gong installiert wurde, fiihren Sie Option A aus, wenn nicht, machen Sie mit Option B weiter.
Option A SchlieBen Sie die neue Tiirklingel an die Litzen der alten Tiirklingel an.

Option B SchlieBen Sie die Kabelsicherung mit der Litze an der alten Tiirklingel an.

'
0

Spannungsversorgung: 8 bis 24 V AC




8 Schrauben Sie die Turklingel auf der Montageplatte  Q Schalten Sie den Strom mit der Sicherung wieder ein.

an.

Tirklingel- €m -
Schraube

0 Wenn die Tirklingel mit Strom versorgt wird, blinkt die Anzeige schnell blau. Wenn nicht, schalten Sie die
Stromversorgung aus und Gberpriifen Sie die Verkabelung. Ansonsten fahren Sie mit der Einrichtung der Tarklingel fort.

Einrichten der Tirklingel

10 Zur Eiz-App hinaufiigen.

-Verbinden Sie Ihr Mobiltelefon mit einem WLAN.

-Laden Sie die EZVIZ-App Giber die Suche .EZVIZ" im App Store oder bei Google Play™ herunter und installieren Sie sie.
-Registrieren Sie ein EZVIZ-Benutzerkonto gemaB den Anleitungen im Startassistenten.

-Tippen Sie im Startbildschirm in der oberen rechten Ecke auf .+", um auf die Seite zum Scannen des QR-Codes zu gelangen.

Home aF

é‘ Clwck here to add your EZVIZ
device(s)

-Wenn die Anzeige blau blinkt, scannen Sie den OR-Code auf dem Gerét oder der Umschlagseite dieser Bedienungsanleitung.
-Schlieen Sie die WLAN-Konfiguration gemaB dem App-Assistenten ab.

o Wenn Sie am WLAN der Tiirklingel Anderungen vornehmen méchten, halten Sie die Riicksetztaste fiir b Sekunden
gedriickt und wiederholen diesen Abschnitt.

16




77 Bringen Sie die Blende wieder an und setzen Sie die beiden Sicherheitsschrauben auf der Unterseite der Tarklingel
ein, um die Blende zu sichern.

Anhang

Grundlagen

Befestigungsldcher

LED-Betriebsanzeige

= microSD-

% t— Anschlussklemmen
Kartensteckplatz

r Riicksetztaste

Zum Riicksetzen und
Aufrufen des AP-Modus
b Sekunden gedriickt
halten.

Blaue Anzeige Blinkt Die Tarklingel ist zur WLAN-Konfiguration bereit.
Leuchtet Die Tiirklingel ist betriebsbereit.

Rote Anzeige Blinkt schnell Gerateausnahmen
Leuchtet Die Tarklingel wird eingeschaltet.




AP-Modus fiir WLAN-Konfiguration verwenden
-Halten Sie zur Konfiguration des AP-Hatspots die Riicksetztaste fir b Sekunden gedrickt. AnschlieBend ertont eine

Sprachansage.

-Warten Sie ein paar Sekunden, bis die LED-Anzeige blau blinkt.
-Befolgen Sie die Sprachansage zum Verbinden mit dem WLAN. E-

WLAN-Name: EZVIZ_XXXXX (9-stellige Seriennr)
Standard-Passwort: EZVIZ_XXXXXX (Sicherheitscode)
2.B. Standard-Passwort: E2VIZ_ABCDEF

Die Seriennummer und der Zugangscode sind auf der Umschlagseite dieser Bedienungsanleitung angegeben.
-Gehen Sie nach der erfolgreicher Verbindung zuriick zur EZVIZ-App. Tippen Sie auf Next (Weiter).
-Suchen Sie das gewiinschte WLAN, mit dem Sie das Gerét verbinden machten und geben Sie das Passwort ein.

SD-Kartenverwaltung

Y
1. Tippen Sie in der EZVIZ-App in den Gerateeinstellungen auf Storage Status (Speicherstatus). um den Status der SD-Karte zu iberpriifen.

Wi-Fi Configure TEST-WiFi =

Storage Status

Vixx build %0000

Device Version
No new version

2.Wenn der Status der Karte als Uninitialized(nicht formatiert), tippen Sie darauf, um sie zu formatieren.
Der Status andert sich dann zu Normal und Videos und/oder Bilder kannen gespeichert werden.




Configuracion rapida

Instalacion del kit de alimentacion

Instalacion del timbre

Configuracion del timbre



T timbre
3 placas frontales
Elija una de
as tres placas
frontales que
mejor se adapte a
SU Casa.

E——

1 arnés de cables

s [[TF—-=

1 kit de alimentacion 1 cable pora fusible

Power Kit|

—_———
——

7 cables en forma de U

T mininivel

Herramientas que pueden ser necesarias

3 placas de montaje
Elija la que brinde
mejor dngulo de
vigilancia.

1 destornillador

1 plancha de espuma
Estabilice la placa de
montaje al instalarla
en a superficie
irmegular. 1 broca

4 conectores de cable
)

3 tornillos de montaje
===
Janclajes

2 tornillos de seguridad

G
7 tomnillos de fijacion
«3
2 tornillos para el timbre

2B i



o Si usted tiene timbre mecénico instalado en su casa, instale el kit de alimentacion y el timbre.
o Si usted tiene Timbre electrdnico instalado, consulte su manual para instalar el kit de alimentacion y colocar el

O timbe.

o Si usted no tiene ningln timbre instalado, saltese la instalacién del kit de alimentacidn, instale el timbre y siga los
pasos descritos en a Option B (Opcidn B) en la pagina 5.

Instalacion del kit de alimentacion

Corte la electricidad desde el interruptor que controla el 2 Inserte un extrema del arnés de cables en el kit de
circuito del timbre.

alimentacion.

3 Retire la tapa que cubre a campana mecanica. 4 Retire los cables de la campana existente en los
terminales con el nombre TRANS y FRONT.

REAR  TRANS FRON




5 Conecte el amés de cables a los terminales del timbre @ Inserte el cable del timbre existente y el
con el nombre TRANS y FRONT. otro extremo del amés de cables en el conector
de cables y enrolle con firmeza. Repita este paso

E E E con el otro cable de la campana.

REAR TRANS FRONT Conector
del cable
Cable del )
timbre Arnés de

cables

Generalidades del cableado

5 - Cable del timbre
0 ]
E.E:E.: Pavier Ki
—f-ﬂﬁ#:-%tﬁ—
Cable del timbre

7 Instale el kit de alimentacitn al costado del timbre 8 Vuelva a colocar la tapa del timbre




Instalacion del timbre

Corte la electricidad desde el interruptor que controla el (Opcional) si la pared no estd pareja, pegue la
circuito del timbre. plancha de espuma a la placa de montaje.

0

3 Inserte el mininivel en la placa de montajey marque los 4 Perfore la pared en los puntos marcados e inserte los
puntos de perforacién cuando las burbujas se queden anclajes.

en el medio. %
e __ =

" Anclaje
Mmmwel@ _’

0 Retire el mininivel una vez que haya marcado los
puntos de perforacion.




5 Fije la placa de montaje a la pared © Retire la placa frontal del timbre de abajo hacia arriba

Tomillode ==~
montaje

7 Siyatiene un timbre instalado, siga la Option A (Opcién AJ; si no tiene, siga la Option B (Opcion B)
Option A (Opcidn A) conecta el timbre con los cables de los cables existentes del timbre.

Suministro de energfa: De 8 a 24 VCA




8 Fije el timbre a la placa de montaje usando lo

S O Restablezca la electricidad desde el disyuntor.
tornillos proporcionados.

‘

J,‘

Tornillo del timbre € -

o EL timbre estd encendido cuando el indicador parpadea en azul rdpidamente. De o contrario, asegrese de que la
electricidad esté conectada y verifique el cableado. Si el timbre estd encendido, puede configurarlo.

Configuracion del timbre

10 Agregado de la aplicacion EZVIZ.

-Conecte su teléfono mdvil a la red Wi-Fi.

-Descargue e instale a aplicacion EZVIZ buscando “EZVIZ" en el App Store o Google Play™.

-Registre una cuenta de usuario de EZVIZ con la guia del asistente de arranque e inicio de sesion.

-En la pantalla de inicio, toque "+ en la esquina superior derecha para ir a la pagina de escaneo de cadigos OR.

Home ar

;‘ Cllck here to add your EZVIZ
device(s)

-Escanee el codigo QR en el dispositivo o en la tapa del manual cuando vea al indicador parpadear en azul.
-Siga las instrucciones del asistente de la aplicacién para terminar la configuracion de Wi-Fi.

o Si desea cambiar el Wi-Fi de su timbre, mantenga presionado el botén Reset (Reiniciar) durante 5 segundos y repita

25

esta parte.




77 Vuelvaa colocar la placa frontal e inserte dos tornillos de seguridad en la parte inferior del timbre para asegurar la

placa.

Apéndice

Elementos basicos
Orificios de W0 Ra,ﬂma pars 50 I terminales
montaje tarjeta micro
+ Botdn Reset (Reiniciar)
Mantenga presionado
el botén durante
b segundos para reiniciar
e ingresar al Modo AP.
Indicador LED
Luz azul Parpadeo El timbre estd listo para la configuracion del Wi-Fi.
Encendido estable EL timbre estd en funcionamiento.
Luz roja Parpadeo rapido Excepcion del dispositivo

Encendido estable El timbre se estd encendiendo.




Uso del modo AP para la configuracion de Wi-Fi

~Para configurar el punto caliente AP, presione el botdn Reset (Reiniciar) durante 5 segundos hasta escuchar el mensaje de voz.
-Espere unos segundos hasta que el indicador LED parpadee en azul.
-Siga el mensaje de voz para conectar al Wi-Fi.

Nombre del Wi-Fi: EZVIZ_XXXXX (N.° de serie de 9 digitos)
Contrasenia predefinida: EZVIZ_XXXXXX (Cddigo de verificacion)
Por ejemplo: Contrasefia predefinida: EZVIZ_ABCDEF

ELn.® de serie y el cddigo de verificacion se encuentran en (a tapa de este manual.
-Regrese a la aplicacion EZVIZ cuando logre una conexion exitosa. Toque Next (Siguiente).

-Busque la red Wi-Fia a que desea conectar su dispositivo e ingrese la contrasefa correspondiente.

Gestion de la tarjeta SD

1.En a aplicacion E2VIZ, toque Storage Status [Esadde almacenamiento) en la interfaz Device Settings (Configuracion
del dispositivo) para verificar el estado de la tarjeta SD.

Wi-Fi Configure TEST-WiFi =

Storage Status

Vixaxx build x0000¢

Device Version
No new version

2. Si el estado de la tarjeta aparece como No iniciado, toque para iniciarlo.
3. El estado luego pasard a Normal, y podré almacenar fotos y/o videos.
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Installation rapide

Installation du kit d'alimentation

Installation de la sonnette

Réglage de la sonnette



Ce que contient la boite

Plaques de

tage (3
Sonnette (1) Chmox'osniszgj ie]lte
panneau%ﬁie facade offrant le meilleur

angle de surveillance.
Choisissez parmi !

les trois panneaux
de facade celui
qui s'harmonise

Tournevis (1)

Mousse pour la

harm plague (1)
le mieux g votre Stabilise la plague de
décor. montage si installée
SUTUNE SUTACE. 121 e perceuse (1)
inégale.
——
Marrettes (4)
Faisceau de cables (1) )
Vis de montage (3)
Kit d'alimentation (1) Fil fusible (1) Chevilles [3)
Vis de sireté (2)
—_—f
1 ‘ -3
T Fils avec embout en U (2) Vs de fhation ()
Mini niveau (1) «3

Vis de sonnette (2)

Qutils dont vous pourriez avoir besoin

Perceuse < (150
29




o Sivous avez un carillon filaire installé chez vous, installez le kit d'alimentation et la sonnette.
o Sivous avez un carillon sans fil installé chez vous, reportez-vous a son propre manuel pour installer le kit d'alimentation
O etlasonnette.
o Siaucun carillon n'est installé, sautez Uinstallation du kit d'alimentation, installez la sonnette et
suivez | option B de la page b. m

Installation du kit d'alimentation

7 Coupez le courant du disjoncteur sur lequel se trouve e 2 Insérez un bout du faisceau de cables dans le kit

circuit électrigue de la sonnette. d'alimentation.
(7N

— ﬁ

N

3 Retirez le couvercle du carillon filaire. 4 Dans le carillon existant, retirez les fils allant aux

bornes du transformateur et du bouton poussoir de la
porte avant Respectivement marquées « TRANS » et
« FRONT ».




5 Connectez le faisceau de cables aux bomes de la sonnette 6 Insérez le fil du carillon existant et Lautre extrémité du

appelées « TRANS » et « FRONT » (qui servent pour (e faisceau de cables dans la marrette et serrez-(a bien.
transformateur et le bouton poussoir de a porte avant). Répétez cette étape avec Lautre cable du carillon.
E E E Marrette .

REAR TRANS FRONT Cable du

carillon Faisceau

de cables

Apercu du cablage
Cable du carillon

Power Kit|

Céable du carillon

7 Installez le kit d'alimentation sur le coté du carillon. 8 Replacez le couvercle du carillon.




Installation de la sonnette

7 Coupez le courant du disjoncteur sur lequel se trouve e (Facultatif] Si le mur est inégal. collez la plague
circuit électrique de [a sonnette. de mousse  la plague de montage. E_

4-'

Placez le mini niveau dans la plague de montage 4 Percez les trous aux points marqués, puis insérez les
et marquez le point de pergage lorsque la bulle se chevilles.
maintient au centre.

L N
Mini mveau@ _’

e — -

Chevilles

o Retirez le mini niveau lorsque les points de percage
sont marqués.




B Fixez la plague de montage au mur. © Retirez le panneau de fagade de votre sonnette de bas en haut.

/
4

[ Sivous avez un carillon déja installée, reportez-vous a Loption A ; sinon, suivez L'option B.
Option A Connectez la sonnette a votre cablage de sonnette existant.

Vis de fixation -

Bloc d'alimentation : 8. 24V CA




8 Fixez la sonnette a La plague de montage en insérant  Q  Retablissez le courant au disjoncteur.
les vis de sonnette.

Vis de sonnette € -

o La sonnette est alimentée lorsque son témoin clignote rapidement en bleu. Sinon, veillez a couper 'alimentation
électrique et vérifiez le cablage. Si tout fonctionne, procédez au réglage de (a sonnette.

Réglage de la sonnette

10 Ajouter Uappareil dans Uapplication EZVIZ.

-Connectez votre téléphone mobile au réseau Wi-Fi.

-Téléchargez et installez lapplication EZVIZ en recherchant « EZVIZ » dans ['App Store ou sur Google Play™.

-Enregistrez un compte d'utilisateur EZVIZ une fois assistant de démarrage activé, puis connectez-vous.

-Sur Uécran daccueil, touchez le bouton « + » situé dans le coin Supérieur droit pour accéder a la page de numérisation du OR code.

Home aF

p Hi~

e‘ Click here to add your EZVIZ
device(s)

-Balayez le OR code sur Lappareil ou sur la couverture du présent manuel lorsque Uindicateur clignote en bleu.
-Suivez les directives de lassistant de (application pour compléter (a configuration Wi-Fi.

0 Si'vous souhaitez changer le Wi-Fi de votre sonnette, appuyez sur le bouton de réinitialisation et maintenez-le
enfoncé pendant b s, puis répétez ces étapes.
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77 Replacez le panneau de fagade et insérez deux vis de sireté dans le bas de la sonnette afin de fixer le panneau de

facade.

Annexe
Notions de hase

Trous de fixation

+ Fente pour carte

Vis de sireté

micro SO
+ Bouton de réinitialisation
Maintenez enfoncé
pendant b s pour passer
en mode AP.
Indicateur LED
Témoin bleu Clignotant La sonnette est préte pour a configuration Wi-Fi.
Fixe La sonnette fonctionne.
Témain rouge Clignote rapidement Exception de périphérique

Fixe

La sonnette est allumée.




Utilisation du mode AP pour configurer le Wi-Fi

-Pour la configuration du point d'accés AP, appuyez sur e bouton Reset (de réinitialisation) pendant 5 secondes, puis vous
entendrez un guide vocal.
-Attendez quelques secondes jusqu'a ce que Uindicateur DEL clignote en bleu.

-Suivez le guide vacal pour vous connecter au Wi-Fi. E_

Nom du Wi-Fi - EZVIZ_ XXXXX (No. de série & 9 chiffres)
Mot de passe par défaut : EZVIZ_XXXXXX (Code de vérification)
Ex. Mot de passe par défaut : E2VIZ_ABCDEF

Le numéro de série et le code de vérification figurent sur la couverture du présent manuel.
- Revenez a Uapplication EZVIZ une fois [a connexion établie. Touchez Next (Suivant).

- Recherchez e Wi-Fi auquel vous désirez que le périphérigue se connecte et entrez e mot de passe.
Gestion de la carte SD

2
1. Dans Lapplication EZVIZ, touchez Storage Status (Etat du stockage) dans Uinterface Settings (Paramétres) de Lappareil
pour vérifier e statut de (a carte SD.

Wi-Fi Configure TEST-WiFi =

Storage Status

Vxx.x build x00000¢

Device Version
No new version

2.Si le statut saffiche comme Uninitialized (Non initialisé), touchez-le pour initialiser appareil.
3. Le statut passera alors a Normal et pourra enregistrer des vidéos ou des images.
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Configurazione rapida

Installazione del kit di alimentazione

Installazione del campanello
Configurazione del campanello



Contenuto della confezione

3 piastre di montaggio
Scegliere quella
che offre il
° 1 campanello migliore angolo di
3 frontalini sorveglianza. _
Scegliere il 1 cacciavite
frontalino pit
adatto alla propria 1 cuscinetto per (a
abitazione. piastra di montaggio
Stabilizza la piastra di
montaggio nel caso di
installazione suuna 1 punta di
superficie irregolare. trapano

§g =
4 morsetti (per cavi)
)

Power Kit|
1 kit di cavi
3viti di montaggio
1 kit di alimentazione ) ﬁﬂ
1 fusibile 3 tasselli

7 viti di sicurezza

=I:|:@
x:t:C@ L €]
2 viti difissaggio

_ 2fili a U (cavi con capicorda)
T mini-Livella «3
Zviti per il campanello

Strumenti richiesti

IV \|3tita




 Se in casa & stato installato un cicalino meccanico, installare il kit di alimentazione e il campanello.
 Se ¢ presente un cicalino elettronico, consultame il manuale dell utente per installare il kit di alimentazione e il
O cmpanelo.
 Se non ¢ stato installato alcun cicalino, saltare Uinstallazione del kit di alimentazione, installare il campanello e
seguire [ Opzione B a pagina b.

Installazione del kit di alimentazione

71 Disattivare Uinterruttore che controlla il circuito del 2 Inserire un'estremita del kit di cavi nel kit di alimentazione.
campanello.

Rimuovere i cavi del cicalino esistente dai terminali
denominati TRANS e FRONT.




Collegare il kit di cavi ai terminali del cicalino 6 Inserire il cavo del cicalino esistente e Laltra estremita
denominati TRANS e FRONT. del kit di cavi nel morsetto e ruotare per stringerli.
Ripetere questa operazione per laltro cavo del cicalino.

E E E Morsetto

REAR TRANS FRONT

Cavo del
cicalino

Panoramica del cablaggio
Cavo del cicalino

588 Pk

Cavo del cicalino

7 Montare iL kit di alimentazione sul lato del cicalino 8 Rimettere a posto il coperchio del cicalino




Installazione del campanello

7 Disattivare Uinterruttore che controlla il circuito del 9 (Opzionale) Se la parete & irregolare, applicare il
campanello. cuscinetto in schiuma alla piastra di montaggio.

3 Inserire (a mini-livella nella piastra di montaggio e segnare 4, Praticare i fori in base ai punti di foratura e inserire i
i punti di foratura quando la bolla si trova al centro. tasselli.
7.

Ancora

.~>
M-l % = din

o Dopo aver segnato i punti di foratura, rimuovere la
mini-livella.




B Fissare la piastra di montaggio alla parete 6 Rimuovere il frontalino del campanello dal basso verso Lalto.

Vite di
montaggio

4

[ Se & stato installato un cicalino, seguire | Opzione A; in caso contrario, seguire | Opzione B.
Opzione A Collegare il campanello ai cavi di alimentazione esistente.

Alimentazione: 8 - 24 V CA




8 Fissare il campanello alla piastra di montaggio  Q Riattivare la corrente all interruttore.
inserendo e viti del campanello.

Vite del ©® -
campanello

o I campanello riceve la corrente quando la spia lampeggia velocemente in blu. Se la spia non lampeggia. accertarsi che la
corrente sia stata scollegata e controllare il cablaggio. Se (a spia lampeggia, procedere con a configurazione del campanello.

Configurazione del campanello

10O Aggiungere all'app EVIZ.

-Connettere il cellulare alla rete Wi-Fi.

-Scaricare e installare I'app EZVIZ cercando "EZVIZ" nellApp Store o in Google Play™.

-Registrare un account utente EZVIZ sequendo (a procedura guidata allawio ed effettuare Laccesso.

-Nella schermata iniziale, toccare “+" nell'angolo superiore destro per passare alla pagina di scansione del IR code.

Home ar

%‘y, ?;Nkh to add your EZVIZ
e‘ ICK here to a your

device(s)

-Fffettuare la scansione del codice QR sul dispositivo o sulla copertina di questo manuale quando la spia lampeggia in blu.
-Seguire le istruzioni della procedura guidata dellapp per terminare a configurazione della rete Wi-Fi.

o Se si desidera cambiare la rete Wi-Fi del campanello, tenere premuto per 5 secondi il pulsante di Reset e ripetere
questo passaggio.

43




171 Riapplicare il frontalino e fissarlo inserendo due viti di sicurezza nella parte inferiore del campanello.

Appendice

Panoramica

Fori di montaggio

Vite di sicurezza

N Slot per scheda micro SD 0 | Terminali

+ Pulsante di Reset

Tenere premuto per
5 secondi per
reimpostare e accedere

alla modalita AP.
Indicatore LED
Luce blu Lampeggiante Il campanello & pronto per la configurazione della rete
Wi-Fi.
Fissa It campanello € in funzione.
Luce rossa Lampeggiamento veloce Eccezioni verificatesi nel dispositivo
Fissa Il campanello si sta accendendo.

4




Utilizzo della modalita AP per la configurazione della rete Wi-Fi

-Per a configurazione AP dell hotspot, premere per 5 secondi il pulsante Reset; si udira un comando vocale.
-Attendere alcuni secondi, fino a quando la spia LED ampeggia in blu.
-Seguire il comando vocale per collegare la rete Wi-Fi.

Nome Wi-Fi: EZVIZ_ XXXXX (n. di serie di 9 cifre)
Password predefinita: EZVIZ_XXXXXX (codice di verifica)
ad esempio: Password predefinita: EZVIZ_ABCDEF

I numero di serie e il codice di verifica sono riportati sulla copertina di questo manuale.
-Dopo aver eseguito con successo la connessione, tornare all'app EZVIZ. Toccare Next (Avanti).

-Cercare la rete Wi-Fi a cui connettere il dispositivo e immettere la password.
Gestione della scheda SD

1. Nell'app EZVIZ, nellinterfaccia Device Settings (Impostazioni dispositivo) toccare Storage Status (Stato Archivio) per controllare o
stato della scheda SD

Wi-Fi Configure TEST-WiFi &

Storage Status

Vxx.x build x0000¢

Device Version
No new version

2. Se lo stato della scheda visualizzato & Uninitialized (Non inizializzata), toccare per inizializzare a scheda.
3. Lo stato verra modificato in Normal (Normale) e sara possibile archiviare video e/o immagini.

4h




Snelle installatie

Installatie van Power Kit

Installatie van deurbel

Deurbel instellen



Wat zit er in de verpakking

] Montageplaat (x3)
Kies degene voor de
Deurbe (1) beste bewakingshoek.
Voorpaneel (x3)
Kies één van Schroevendraaier
de drie typen (x1)
voorpanelen die
het beste bij uw Plaatschuim (x1)
huis past. Stabiliseer de
montageplaat tijdens
L het installeren op een
ruw opperviak. Boor (x1)
§g =0
- Snoerverbindingsstuk (x4)
Kabelboom (x1) )
Montageschroef (x3)
. —T— =T
Power kit 1) Smeltdraad (x1) Anker (x3)
Beveiligingsschroef (x2)
—
Eae——— [ C]
U-vormige snoer (x2) Bevestigingsschroef (x2)
Mini-waterpas (x1) e

Deurbelschroef (x2)

Mogelijk benodigd gereedschap

<ZEB® t{ood




o Als u een mechanische bel in uw huis hebt geinstalleerd, installeer dan de Power Kit en de deurbel.

o Als u een elektronische bel in uw huis hebt geinstalleerd, raadpleeg dan de handleiding ervan om de Power Kit
O  en de deurbel te installeren.
o Als er geen bel is geinstalleerd, sla dan de installatie van Power Kit over, installeer de deurbel en volg Optie B

0p pagina b.
Installatie van Power Kit

7 Zet de stroom uit bij de stroomonderbreker die het 2 Steek het ene uiteinde van de kabelboom in de
Power Kit.

circuit van de deurbel bestuurt.
(7N
——
N\

3 Verwijder de kap van uw mechanische bel. 4 Vewijder de bestaande belsnoeren it de aansluitingen
met de namen TRANS en FRONT.

REAR  TRANS FRON




5 Verbind de kabelboom met de aansluitingen van de bel @ Steek de bestaande belsnoer en het andere uiteinde van de
met de namen TRANS en FRONT. kabelboom in het snoerverbindingsstuk en draai deze stevig
vast. Herhaal deze stap met de andere belsnoer.

E E E Snoerverbindingsstuk @

REAR TRANS FRONT
Kabelboom

Belsnoer

Bedradingsoverzicht

=7 - Belsnoer
0 J
o - )
CLRRS po—
— o,
Belsnoer

"/ Monteer de Power Kit aan de zijkant van de bel 8 Plaats de kap van de bel terug op zijn plaats




Installatie van deurbel

Zet de stroom uit bij de stroomonderbreker die het circuit Optioneel) Plak het plaatschuim op de montageplaat
van de deurbel bestuurt. als de muur oneffen is.

-

Plaats de mini-waterpas in de montageplaat en markeer 4. Bogr gaten volgens de boorpunten en plaats de ankers.
de boorpunten wanneer de bel in het midden zit.

e — -

Anker

LN
Mmifwaterpas@ —)

o Verwijder de mini-waterpas wanneer de boorpunten
7ijn gemarkeerd.




5 Bevestig de montageplaat aan de muur 6 Verwijder het voorpaneel van onder naar boven van uw

deurbel.

"/ Vol Optie A als u een bel hebt geinstalleerd. Zo niet, volg dan Optie B.
Optie A Verbind de deurbel met uw bestaande deurbelsnoeren.

Montageschroef == -

Stroomvoorziening: 8 tot 24 VAC




8 Bevestig de deurbel aan de montageplaat met behulp - Q  Schakel de elekriciteit weer in bij de stroomonderbreker.
van de deurbelschroeven.

Deurbelschroef & -

0 De deurbel staat aan als de indicator snel blauw knippert. Als dat niet het geval is, schakel dan de elektriciteit uit en
controleer de bedrading. Als dat wel het geval is, ga dan verder met de installatie van de deurbel.

Deurbel instellen

10 Voeg aan EZVIZ-app toe.

-Verbind uw mobiele telefoon met de wifi.

-Download en installeer de EZVIZ-app door “EZVIZ" te zoeken in App Store of Google Play™.

-Maak een EZVIZ-gebruikersaccount aan door de het opstarthulpprogramma te volgen en log vervolgens in.

-Tik in het startscherm op “+" in de rechter bovenhoek om de pagina voor het scannen van de (R-code te openen.

Home aF

é‘ Clwck here to add your EZVIZ
device(s)

-Scan de OR-code op het apparaat of op het voorblad van deze handleiding wanneer de indicator blauw knippert.
-Volg het hulpprogramma van de app om de wifi-configuratie te voltooien.

@ Als u de wifi van uw deurbel wilt wijzigen, houd u de resettoets 5 seconden ingedrukt en herhaalt u dit deel.

bl




77 Plaats het voorpaneel terug en draai twee beveiligingsschroeven in de onderkant van de deurbel om het voorpaneel te
bevestigen.

Bijlage

Algemeen

0§ micro SD-kaartsleuf E | fansluitingen
- Resetknop

Houd 5 seconden
ingedrukt om te
resetten en AP-modus

in te gaan.
LED-indicator
Blauw lampje Knipperend De deurbel is gereed voor wifi-configuratie.
Constant aan De deurbel functioneert.
Rood lampje Knippert snel Apparaatuitzondering

Constant aan De deurbel wordt opgestart.




Gebruik AP-modus voor wifi-configuratie

-Houd de Reset-toets b seconden ingedrukt totdat u een spraakmelding hoort om een AP-hotspot te configureren.
-Wacht enkele seconden tot u het ledlampje blauw ziet knipperen.
-Volg de spraakmelding om verbinding te maken met wifi.

Wifi-naam: EZVIZ_XXXXX (9-cijferig serie nr )
Standaard wachtwoord: EZVIZ_XXXXXX (Verificatiecode)
Voorbeeld van standaard wachtwoord: EZVIZ_ABCDEF

Serienummer en verificatiecode staan vermeld op het voorblad van deze handleiding.
-Ga na succesvol te zijn verbonden terug naar de EZVIZ-app. Tik op Next.
-oek naar het wifi-netwerk waarmee u het apparaat wilt verbinden en voer het wachtwoord in.

Beheer SD-kaart

o
1.Tik in de EZVIZ-app op Storage Status (Opslagstatus) in de interface Apparaatinstellingen om de status van de SD-kaart
te controleren.

Wi-Fi Configure TEST-WiFi =

Storage Status

Vaxx build %0000

Device Version N
No new version

2. Als de status van de kaart als Uninitialized (Niet geinitialiseerd) wordt weergegeven, tikt u om hem te initialiseren.
De status zal vervolgens wijzigen naar Normal (Normaal) en video's en/of afbeeldingen opslaan.




Szybka konfiguracja

Montaz zestawu zasilania

Montaz dzwonka drzwiowego

Konfiguracja dzwonka drzwiowego



Zawartos¢ opakowania

Power Kit|

Zestaw zasilania (x1)

Minipoziomica (x1)

Dzwonek
drzwiowy (x1)
Phytka czotowa

(3)
Wybrac z trzech
plytek czotowych
jedna, najlepiej
pasujaca do
domu.

E——

Wigzka przewodéw (x1)

s [[TF—-=

Przewdd bezpiecznikowy (x1)

—_———
——

Przewody z koric6wka U (x2)

Narzedzia, ktére moga by¢ potrzebne

Plytka montazowa
(3)
Wybrac jedng celem
uzyskania najlepszego
kata nadzoru.

Wkretak (x1)

Pianka ptytki (x1)
Stabilizuje ptytke
montazowq
podczas montazu
na chropowatej
powierzchni.

SH

Iacza przewod6w (x4)

)
Wkrety montazowe (x3)

===
Kotki (x3)

Wkrety zabezpieczajace (x2)

-3
Wkrety mocujace (x2)
«3

Wiertto (x1)

Wkrety dzwonka drzwiowego (x2)

<2 (}5wek



« W przypadku zainstalowanego w domu mechanicznego brzeczyka, zamontowac zestaw zasilania i dzwonek drzwiowy.
« W przypadku zainstalowanego w domu elektronicznego brzeczyka, zapoznac sie z jego instrukgja celem zamontowania
O  zestawu zasilania i dzwonka drzwiowego.
« Jezelinie jest zainstalowany brzeczyk, poming¢ montaz zestawu zasilania, zainstalowac dzwonek drzwiowy i postepowac
zgodnie 2 Opcja B na stronie 5.

Montaz zestawu zasilania

1 Odcia¢ zasilanie na rozfaczniku sterujacym obwodem 2 Wiozy jeden koniec wigzki przewoddw do zestawu zasilania.
dzwonka drzwiowego.

4 Wyjac przewody istniejacego brzeczyka z zaciskow
oznaczonych TRANS i FRONT.




5 Podfaczy¢ wiazke przewodow do zaciskow brzeczyka 6 Wiy przewody istniejaceqgo brzeczyka i drugi koniec

oznaczonych TRANS i FRONT. wiazki przewodow do ztaczy przewodéw i mocno skrecic.
Powtdrzyc ten krok dla drugiego przewodu brzeczyka.
E E E Iacze ‘
REAR TRANS FRONT przewodéw

Przewéd
brzeczyka

0Ogdlna informacja o okablowaniu

Przewdd brzeczyka

Power Kit|

Przewdd brzeczyka

7 Zamontowac zestaw zasilania z boku brzeczyka. 8 Zatozy¢ ponownie pokrywe brzeczyka.




Montaz dzwonka drzwiowego

1 Odciac zasilanie na roztaczniku sterujacym obwodem 7 (Opcjonalnie) Kiedy Sciana jest nierGwna, umiescic pianke
dzwonka drzwiowego. plytki na ptytce montazowej.

4_'

3 Umiescic minipoziomice na plytce montazowejioznaczyC 4 Wywiercic otwory w punktach wiercenia i wstawic kofki
punkty wiercenia, kiedy babel poziomicy jest na Srodku.

e -

Kotek

Ty
Minipoziomica % —) n

o Zdemontowac minipoziomice po zaznaczeniu punktéw
wiercenia.




5 Przymocowac plytke montazowg do Sciany. Zdemontowac plytke przednig dzwonka drzwiowego od
przycisku do gory.

Wkret
montazowy

4 <~

7 Jeielijest zainstalowany brzeczyk, postepowac zgodnie z Opcja A; jezeli nie, postepowac zgodnie z Opcja B.

Opcja A Potaczy¢ dzwonek drzwiowy z istniejacymi przewodami dzwonka.

Opcja B Potaczy¢ przewdd bezpiecznikowy z istniejacym przewodem dzwonka drzwiowego.

rzewdd
Whret ; ‘\\ ezpiecznikowy
mocujacy

Zasilanie: 8 do 24V AC




8 Przymocowat dzwonek drzwiowy do plytki montazowej 9 Przywrocic zasilanie na roztaczniku.
wkrecajac wkrety dzwonka.

Wkret dzwonka € -
drzwiowego

o Dzwonek drzwiowy jest zasilany, kiedy jego wskaznik miga szybko na niebiesko. Jezeli nie miga, upewnij sie czy zasilanie
nie jest odciete i sprawdZ przewody. Jezeli miga, przejdz do konfiguracji dzwonka drzwiowego.

Konfiguracja dzwonka drzwiowego

10  Dodajdo aplikacji EZVIZ.

-Potacz telefon komérkowy z siecig Wi-Fi.

-Pobierz i zainstaluj aplikacje EZVIZ wyszukujac,EZVIZ"w App Store lub Google Play™.

-Zarejestruj konto uzytkownika EZVIZ po uruchomieniu kreatora i zalogowaniu sie.

-Na ekranie gtéwnym wybierz przycisk,+"znajdujacy sie w prawym gémym rogu, aby przejsc do strony skanowania kodéw QR.

Home il

3 Hi~
Click here to add your EZVIZ

o>
G“ device(s)

-Wykonaj skanowanie kodu QR na urzadzeniu lub na okfadce niniejszego podrecznika, kiedy wskaznik miga na niebiesko.
-W celu zakoriczenia konfiguracji potaczenia Wi-Fi postepuj zgodnie z kreatorem aplikacji.
0 Jezeli cheesz zmieni¢ potaczenie Wi-Fi dzwonka drzwiowego, nacisnij i przytrzymaj przycisk resetowania przez 5 s i

01

powtdrz ta czesc.




11  Zamontuj z powrotem piyte czotowg i wkrec dwa wkrety zabezpieczajace na dole dzwonka drzwiowego, celem
przytwierdzenia piyty czotowej.

Aneks

Informacje podstawowe

Otwory montazowe il Gazdo karty Micro Dy Q- Zaciski
+ Przycisk resetowania

Przytrzymaj przez 5 s

W celu wyzerowania i

wejscia w tryb AP
Wskaznik LED
Niebieskie Swiatto Miga Dzwonek drzwiowy jest gotowy do konfiguracji

potaczenia Wi-Fi.
Gotowy Dzwonek drzwiowy dziata.

(zerwone $wiatto Miga szybko Wyjatek dla urzadzenia

Gotowy Dzwonek drzwiowy jest zasilany.




Uzycie trybu AP do konfiguracji potaczenia Wi-Fi

-W celu konfiguracji AP hotspat naciénij przyciskReset na 5 s, a nastepnie ustyszysz zgtoszenie gtosowe.
-0dczekaj kilka sekund, dopéki nie zobaczysz, ze dioda miga na niebiesko.

-W celu pofaczenia z siecia Wi-Fi postepuj zgodnie z poleceniami gtosowymi.

Nazwa Wi-Fi: EZVIZ_XXXXX (9-cyfrowy nr seryjny)
Domyslne hasto: EZVIZ_XXXXXX (Kod weryfikacji)
np. domysIne hasto: EZVIZ_ABCDEF

Nrseryjny i kod weryfikacyjny znajduja sie na okfadce niniejszego podrecznika.
-Po udanym potaczeniu powrd¢ do aplikacji EZVIZ. Naciénij przycisk Next.

-Wyszukaj siec Wi-Fi, z ktrg urzadzenie ma sie potaczy¢ i wprowadz hasto.
Korzystanie z karty SD

1 =/
1. W aplikagji EZVIZ naciénij opcje Storage Status (Stan pamieci) woknie Device Settings (Ustawienia urzadzenia),
aby sprawdzi¢ stan karty SD.

Wi-Fi Configure TEST-WiFi

Storage Status

. . Vxx.x build x0000¢
Device Version
No new version

2. Jezeli status karty wyswietlany jest jako Uninitialized (Niezainicjowany), stuknij aby ja zainicjowac.
Stan zostanie zmieniony na Normal (Normalny) i mozliwa bedzie rejestracja filméw wideo i/lub zdjec.




bbicTpas HacTpoiika

YcTaHoBKa 6noKa nuTaHug

YcTaHoBKa ABEPHOro 3BOHKa

Hactpoiika aBepHOro 3BoHKa



KomnneKT noctaBku

MaHenb
ynpaBnexua
[BEPHbBIM
3BOHKOM, 1 LUIT.
Jnesan naxens,
3w
13 npunaraembix
TPEX ALEBbIX
naHeneii BoibepuTe
Ty, KoTopad
JyuLLe Bero

) COOTBETCTBYET

( |

/
\ IIHTEpbepY BalLiero

MuHu-ypogeHb, Twr.

Heobxoaumble MHCTPYMEHTbI

—_————
—

MpoBoza ¢ U-06pa3HbiMi HakOHeYHIKamu,

MoHTaxHaA
MNACTAHA, 3 LWT.
Bbibepue
ONTUMANbHbII yron
HabntofeHus.
OtBeprka, 1wr.

[poknaaka u3
nesonnacta, T wr.
Wcnonb3yetca npu

YCTAHOBKE MOHTAXHOI
MNACTUHb! Ha HEPOBHYI

(gepno, 1w
TI0BEPXHOCTb.

a—

Pawer Kit|
MOHTaXHbIA XryT, 1 T,

:n:‘j:D:D:E.
bnok nuTanms, 1 wr.
Mpepoxpautens, 1w,

CoeuHMTeNM NPOBOAOB, 4 LT,
<
Kpenexbie wypynbl, 3 wt.
o=
Nobenu, 3 wr.
3aLLNTHDIE BUHTBI, 2 WT.
€]

KpenexHble BUHTbI, 2 LT,
«3
BUHTbI 1BEPHOrO 3B0HKa, 2 LT,

<3P (apangaw



+ Ecnu B Bawwem Aome YCTaHOBNEH 3NeKTPOMEXaHUUECKHIi 3BOHOK, yCTaHOBWTe 610K NUTaHNA U NaHenb ynpaseHna
JBEPHbIM 3BOHKOM.
o Ecm B Bawwem fome yCTaHoBAEH NEKTPOHHIA 3BOHOK, UCOAB3YiiTe NpUNaraemoe K Hemy pyKoBOACTBO ANA
YCTaHOBKI O10Ka MUTaHWA 1 NaHe YNPaBAeHIA ABEPHbIM 3BOHKOM.
« Ecn Hukakoit 3B0HOK He YCTaHOBNEH, NPOMYCTUTE NYHKTbI N0 YCTaHOBKe 6110Ka NUTaHuA, YCTaHoBUTe Nakenb
YNPaBNeHiA ABEPHbIM 3BOHKOM I CleflyiiTe UHCTPYKLUAM BapuaHTa B Ha cTp. 5.

YctaHoBKa 6110Ka nuTaHua

1 OTkniouuTe NoAauy MEKTPONATAHNA GBTOMATUYECKIM 2 BCTaBbTe 0MH KOHEL| MOHTAXHOIO XTYTa B G10K NUTaHUIA.
BbIK/IH0YaTeNeM, KOTOPbI/ Pa3MbIKET LieMb [BEPHOrO

3BOHKA.
= l
npoan
3 CHumMTe KpbILLKY MEKTPOMEXAHUYECKOTO 3BOHKA. 4 OTKMH0YNTe NPOBOZA CYLLIECTBYIOLLIETD 3B0HKa OT KNEMM
TRANS (tpatcdopmatop) v FRONT (nepeanss kHoka).

REAR  TRANS FRON




5 MogKnioumTe XryT NPOBOAOB K Knemmam 38oHKa TRANS 6 BcTagbTe NPOBOA CyWECTBYIOWIEr0 3B0HKA U APYroii
(tpatcdopmarop) v FRONT (nepeaHsa kHonKa). KOHeL, MOHTAXHOr0 XryTa B COeAUHUTENDb MPOBOAOB U
MAOTHO CKpyTUTE WX, [ToBTOpUTE 3T0 Xe AeiicTBUE ANA

E E E MOAKSI0YEHIA BTOPOTO MPOBO/A 3BOHKA.
REAR TRANS FRONT CoeuHuTeNb! .

NpoBOA0B
MoHTaXHbliA
KIYT

MpoBog
3B0HKa

(xema nopgKnioyeHus
MpoBoa 380HKa

Power Kit|

MpoBoz 3B0HKa

7 YctaHoBuTe 6noK niTaHits Ha G0KOBOW CTOPOHE 380HKa. & YCTaHOBMTe Ha MECTO KpbILUKY 3B0HKa.




YcTaHoBKa OBEPHOro 3B0HKa

‘I Otknioynte NOAavy 3NeKTPONUTAHNA aBTOMATUYECKM 2 (,[lOﬂOﬂHV\TeJ'IbHO). Ecnm cTena HEPOBHaA, NONoXunTe
BbIKtOUaTeNnem, KOTOpb\M [Pa3MbIKaeT Lienb ABEPHOM0 3BOHKA. NPOKNAAKY U3 NEHONJACTA NOA MOHTAXHYI0 NAACTAHY.

\]

4-'
RU____

3 BcrasbTe MuHU-YpoBeHb B MOHTAXHYI0 MnacTuHy u 4 pocsepauTe 0TBEPCTUA N0 OTMEYEHHbIM TONKAM It
OTMETbTe TOUKY N4 OTBEPCTINA, KOTAa Ny3blpeK YPOBHA BCTaBbLTE B HItX Ai06eny.
HaXO[UTCA MOCeperyHe.

Ty
Mmum-yposeub@ —)

=
Jlio6enb

0 Ynanute MuHI-ypoBeHb, KOra TOUKN ANA OTBEPCTUiA
ByayT OTMEYEHDI.




5 TlpkpeniTe MOHTaXHYI0 NIACTUHY K CTeHe.

Kpenextbiii ~ w=——
Wwypyn

CHumute JINLEBYI0 NaHeNb C NaHenn ynpanexHns
[1BEPHbIM 3BOHKOM CHU3Y BBEPX.
—

)

7 Ecn B Bawem pome Ye YCTAHOB/IEH 3BOHOK, BbIMOMHUTE NHCTPYKLAN BapUaHTa A, ecn Her, BbinonHuTe VHCTpYKLMK

BapuaHTa B.

BapmaHT A. MoakniounTe K NnaHenu ynpasneHuA ABepHbIM 3BOHKOM NpoBOAa OT CYLLeCTBYIOLLEro 3BOHKa.

Oukcupytowwii BIHT= -

penoxpaxuTenem

IneKTponuTaue: 8—24 B nepem. Toka



8 Mpukpenure nanens ynpasneHus ABepHbI 380kKoM K Q  ogaifTe 3neKTponTaHite ¢ oMoLLblo
MOHTXHOI NINACTUHE C IOMOLLIbH0 BUHTOB. ABTOMATUYECKOrO BbIKNIOUaTeNs.

BuT igeproro € -
3B0HKa

Koraa nawens YNpaBneHna BEpHbIM 3BOHKOM NOAKNIOYEHA K UCTOYHUKY NUTAHUA, €€ UHANKATOD 6I>ICTDO Muraer
0 CUHUM LBeTOM. ECM 3TO He Tak, OTKMIouwTe INEKTPONITaHINE U NPOBEPLTE NPOBOAKY. Ecmsee B nopAazake, nepexoante K

HaCTpOV\Ke NaHe ynpaBneHnd BepHbIM 3BOHKOM. m

Hactpoiika JBepHOro 3BOHKa

10  Nobasnerue ycrpoiictea B npunoxerun EZVIZ.

-lloakniouute MobubHbIA TenedoH  cetn Wi-Fi.

- (kavaiite v ycTaHoBwTe npunosxeHue EZVIZ, Bbinonnus nouck no cnoy «EZVIZ» 8 App Store wam Google Play™.
-ocne 3anycka MacTepa HacTpoiiki 3aperucTpupyitte akkayHT EZVIZ v BoiiauTe B Cuctemy.

-Ha rnaBHOM 3KpaHe HaxMuTe «+>» B NIPaBOM BEPXHEM yrily, uTobbl nepeiiti K ckanupoBatmio QR-kofa.

Home T

¥ Hi~
L‘ Click here to add your EZVIZ
device(s)

-Korna uHavkaTop MuraeT cuHum Letom, oTckarupyiite QR-KoA Ha YCTPOIACTBE Wi Ha 0010XKe AaHHOTO PYKOBOACTBA.
-CnenyiiTe HCTPyKUMAM MacTepa And BbINONHEHA HACTPOiiKI napameTpos Wi-Fi.

0 Ecm BbI XoTUTe NOAKNKYWTD ABEPHOV 3BOHOK K Apyroii ceTin Wi-Fi, HaxmwTe KHonky Reset (Copoc) 1 yaepxwsaiiTe ee
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5 CeK., a 3aTem MOBTOPUTE LA 3TOT0 pasgena.




1 'I YcTaHosuTe JINLEBYI0 NaHeNb U 3aKpyTUTE /1Bd 3aLUTHBIX BUHTA B HUXKHIOW YaCTb NdHeNN ynpaBneHna ABepHbIM
3BOHKOM, UTO6bI 3aKpenuTb NNLIEBYIO NaHenb.

MpunoxeHune
OcHOBHble BefeHna
MoHTaxHble 0TBEpCTUA I | Pa?bEM Kaprbl +— Pazbembl
micro-SD
- Konka copoca
YnepxwvBaiite 5 cex.,
uT06b! COpOCHTL
HACTPOIAKY 11 BOITI B
pexim AP
(BeTOAMOAHDIN UHAMKATOP
(WHWIA MHAMKaTOp Muraet [1BEPHOIi 3B0HOK r0TOB K HacTpOIIKe napameTpo Wi-Fi.
(BeTuTCA NOCTOAHHO [IBepHoii 380HOK paboTaer.
(BETUTCA KpaCHbIM LiBeTOM  BbICTPO Muraet OuwmbKa ycTpoiicTea

(BeTUTCA NOCTOAHHO [1BepHOIi 3BOHOK BKTI0YAETCA.




Iina nactpoiiku cetn Wi-Fi ucnonb3yiire pexkum AP

-JIna HacTpoiikin Touki AocTyna AP Haxmute kHonky Reset (COpoc) u yaepxuBaiite ee 5 cek., nocie Yero Bbl yoblLuTe
roNI0coB0e CO00LLeHNE.

-looxanTe HECKONbKO CEKYHZ, NOKA CBETOAMO/A HE HAUHET MUTaTb CUHIM LIBETOM.

-[Ina noakniouena k cern Wi-Fi cnepyiie ronocoBbIM MHCTPYKLMAM.

Vima cetin Wi-Fiz EZVIZ_XXXXX (9-3HauHblii cepuiiHbiii Homep)
Maponb no ymonuanuto: EZVIZ_XXXXXX (kon BepudukaLmm)
Hanpumep, naponb no ymonuanuo: EZVIZ_ABCDEF

(epuitHblit HOMEP 1 KO NOATBEPX/EHNA YKa3aHbl Ha 00N0XKKe HACTOALLIErO PyKOBOACTBA.
-MMocne nogkniouerua BepHuTeCh B npunoxetive EZVIZ. Haxmute kronky Next (lanee).

-Bbibepute cetb Wi-Fi, k koTopoii Tpe6yeTca noAKMoUMTL YCTPOVCTBO, 1 BBEAUTE NapOfb.

Pabota ¢ kaptoii SD U

1.Tposepbte cocToAHMe KapTol SD B npmno%eHmZV\Z, Haxap Storage Status (CocToAHue 3anomuHaloLero
ycTpoiictsa) B UHTepdeiice Device Settings (Hactpoiika ycTpoiicTs).

Wi-Fi Configure TEST-WiFi =

Storage Status

Vxaxx build xo0000¢

Device Version
No new version.

2. Eom cocostme kaprl oTofpaxaerca kak Uninitialized (He nHuumanu3upoBaHa), HaxmiTe 31auok, YTo6bl MHULMANM3MPOBATH ee.
Mocne 31oro cocToaHwe kapTbl U3vernTca Ha Normal (HopmanbHoe). Tenepb ee MoXHO MCM0Ab30BaTb ANA XpaHeHua
BUge03anyceit n GoTorpaguil.
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Tpriyopn puBpion

Eykatdotaon kit tpopodoaiag

Eykatdotaon kovdouvio moptag

PuBpion kovdouviov moptag



Power Kit|

Kt tpogodoatag (x1)

Makéta tonodémong
(3)
KouSouv moptac baé€re vy
(x1) 10U TIPOGQEPEL TV
Mooooun (3) kahUtepn ywvia
Nahé€re Ty eniphepng. Katoapidt (x1)
katdMnAn yia ) )
To onim oac, AppoNé¢ mhakétag
avdpeoa otig (XW)’
Teic Siabéoec Zru@sponoxnoTs mv
TPOGOUELC n)\a}fsm ronoSqnong
Kad T pkatdonaod Keoahi
TZ;EGTVTEX;EC Tpunaviod (x1)
GR
.0
YOvbeopiol kahwdiw (x4)
Aéopn kahwdiwv (x1) )
Bidec TomoBetnang (x3)
=T ===l
Kahwdio pe aopdhela (x1) Ouma (x3)
Bidec aogpaleiag (x2)
—_—
e [ _C]
Kahwdia oxpatog U (x2) Bidec orepéwonc (x2)
«3

Bidec koudouviod moprag (x2)

2B \|0)\ipi



- Edv dlaBétete pnyavikn cuokeun ehwdiag oTo oMt 0ag, eykataoTAaTE T0 KIT TpoQod0aiag kat To koudolvi moptac.
« Edv diaBérete nhextpoviki ouokeun pehwdiag ato ottt oag, avatpé€Te oTo eyyelpiOId TG Yla TV EyKaToTaon Tou Kit
O  ogodosiac ka eykataoTiiote To kouSouvt TOPTE.
« Edv 0ev el eykataotabel ovoker pehwdiac, mapakdpyte Ty eyKataotaon Tou KIt Tpogodooiac, eykataoThoTe To
Koudolvi moprag kat akohovdrote v Emhoyn B otn oehida 5.

Eykataotaon Kit pogodoaciag

1 Doxdyre Ty napoy pevuatog otov Siakemm mov eheyxer - 2 TomoBetriote 1o éva akpo TG Géapng kahwdiwv oTo kit

70 KUKAWa TOU KOUdOLVIo TopTag, Tpogodosiag

3 Agpaipéote To kaNJILa and TO InyavIKG KouSoovi. 4 hoapéote Ta undpyovta kahodia g ovokevrig
Hehwbiag and Ta Teppatikd pe Ti ovopaoieg TRANS kat




5 Yuvbéote T Oéoin Kahwdiwv 0Ta TEPUATIK NG OUOKEIC 6 TomoBeTr0Te T0 KAAWOIO TG UPIOTAUEVNS OUOKEUTC
pehwdiac e Tic ovoplaoies TRANS kat FRONT. Hehwdiag kat To Ao akpo G béopng kalwdiwv oTov

abvbeapo kahwdiwv kat opicte kahd. EmavaldBete autd
E E E 70 Briua kat yia o aMo kahwdio g ovokeung pehwdiac.

REAR TRANS FRONT

Emokonnon kaAwdiwong

Kahwbio ouokeung pehwdiag m

Power Kit|

Kahwdio ouokeung pehwdiag

TomoBetioTe To KIT TPo@od0aiag oTo Ml TG GUOKEVRS 8 TomoBerriote Cav To kahuppa TG cuokeic pehwdia,
Hehwbiac,




Eykatdotaon kovdouviou moptag

1 Aiak6pte TV Mapoyr pevaTog oTov SIakoTTn Mo EAEyYeEl 2 (Mpoaipetikd) Av 0 Toixog €ivar avopoldpopeog, KOMMAaTe
70 KUKAWHA TOU KOUGOLVIOD TIOPT, 10 ApoAéS makétag ot makéta TomoBémang.

3 Torofetjote To pivt akpddt oty mhakéta torobémoang 4 AvoiSte TpuTieg abugwva pe Ta anpiia TpuiHatog Kat
Kal ONEIWOTE Ta onpieia TpUMAEatog apol ) euoahida Tonofetriote Ta oina.
otabeporoinBei otn péon.

."
Mivxakq}d&@ _’ n

romsey _ _

Ooma

o Aol onpEloETe Ta onpEla TPUMMEATOG, aQAIPEDTE TO
pivi ahgadt.




5 repethote v makéta TomoBénang otov Toiyo. Apaipéote TV mpoéooyn Tou Koudouviol, amé KaTw mpog
TaNAVW.

Bioa
Tonodémang

4 <~

7 Edv Blabétene eykateotnuévn ouokeur pehwdiag, akohoudriote Ty Emihoyr A. Av 6y, akohouriote Ty Emihoyn B.
Emihoyn A Zuvdéote To koudolvi moptag pe Ta umdpyovta kahadia kovdouviov.

Bioa
0TEPELONG

Tpogodooia: 8 éw¢ 24 VAC




8 ITepenote To Koudolvt moptag oty mhakéta g Enavagépete Ty mapoy1 pebatog oTov Slakom.
Tonofétnong, TomoBetavrag Ti¢ Bide¢ Koudouviou.

Biba koudouvios & =
noptag

To kovdo0vt Tpoodoteital oTav N pwTelv evdelgn avapooprvel ypryopa e pmhe xpwpa. Edv dev ovppaivel auto,
0 Beaiwbeite 11 mapoyr pevpatog éyel dlakonel kat ehéy&te v kahwdiwon. Edv ovpBaivel auto, mpoxwprate otn poBiion
T0U Koudouviol méptag,

P0Bpion kovdouviov moptag

10 Npoobrixn oty epapyioyd EZVIZ.
-YuvéoTe T0 Kivnto aag TAé@wvo ato Wi-Fi.
-Mpayyaromotriote Mjyn Kat eykataataon e epapioyric EZVIZ, avantaviag tov 6po «EZVIZ» oto App Store 1 o Google Play™.
-Anpoupyriote évav hoyaptaopo xprotn EZVIZ akohouBavag tov 0dnyo évapéng kai ouvdebeite.
-2V apyIki) 086vn, matote «+» 0Ty mavw eI ywvia yia va petaBeite otn oehida adpwong kwdikol QR.
Home i

Hi~
L‘ Click here to add your EZVIZ
device(s)

- 2apwote Tov Kwdiko QR ot ouakeur f oo e€wpullo Tou mapéviog eyetpidiou otav ) pwrew évdeign avaBooBrvet e ume xpwyio.
- AkohouBriate Tov 0dnyo epappoyric yia va ohokhnpoete T piByton mapagierpwv Wi-Fi.
0 Edv Béhete va aMacere To Wi-Fi Tou koudouviol oag, Kpatote matnjiévo 1o MAKTPO Enavagopdg yia 5 Geutepoema kal
enavahdBete autd Ta Priyata. 70




11 TonoBerrore avd my mpdooyn kat ewoaydyete S0 Bideq aopdheiag 0To KATw 1£pOC T0U KOUGOUVION TIGPTAC yia va TV AopaNaeTe.

11 Bida aopakeiac

Mapdaptnua

Baotkad otoyeia
Onéc TomoBetnang | B6pa kdprac mico SD @i Tepuatika
+ [\kTpo Emavagopag
Kpatrote natnpévo
yla 5 deutepohenta yla
€navaeopd kat £i006o
o€ hetroupyia AP
Evdetiki Avyvia LED
Mnmhe purewn évbeign Avapooprvel To koudolvi mépTag ivat 1010 yia pOBLLON MapapeTpwy
Wi-Fi.
YtaBepd avappévn To koudolvi mopTag Aettoupyei.
Kokkwn gutew évbeién AvapoaBrvel ypriyopa E&aipean auokevrig

Ytabepd avappévn To koudolvi mopTag evepyomoleital.




Xpnon tn¢ Aetrtoupyiag AP yia pi@uon mapapétpwv Wi-Fi

-Ma puBuion mapapétpwv hotspot AP, matrate To miktpo Enavagopdc yia 5 deutepohenta kat Ba akoOoETe i GuVNTIKY
0dnyia.

-Mepuévere pepikd devtepohema, péxptva deite v evbelktiki Auyvia LED va avaBooBrvet jie mhe xpopa.
-AkohouBrote T uvnTikr 0dnyia yia va ouvdéaete 1o Wi-Fi.

Ovopa Wi-Fi: EZVIZ_XXXXX (9urglog apBioc oeipdc)
Npoemteypévog kwdikog mpooBaang: EZVIZ_XXXXXX
(Kwéikoc enahiBevonc)

m.y. Mpoemheypévog kwdikog mpoaBaong: EZVIZ_ABCDEF

0 apiBoG o1pdc kat o KwdKog enahiBeuong avapépovial 0to eEOPUNNO Tou eyxelpidiou.
-Emotpéyre oty epappoyr EZVIZ petd and ty emuyr dnpioupyia obvogong. NMatijote Next (Emopevo).

- Avantrote To Wi-Fi o1o omoio Béhete va auvdeBel n uokeur kal minktpohoyriote Tov kwdiko mpoaaong.

Awayeipion kaptag SD

1. A6 v egappoyn EZVIZ, natrote "Storage Status” (Katdotaon pvijpng) oto pevol "Device Settings” (Pubuioei ouokeurc) yia va ehéyéete
MV katdotaon g kaptag SD.

Wi-Fi Configure TEST-WiFi

Storage Status

. . Vxx.x build x000
Device Version
No new version

2. Edv n katdotaon ¢ kdprac epgaviCetal we Uninitialized (Mn apyikomonpévn), matote yia va Ty apyIkonotoeTe.
H katdotaon ote Ba aMdéel oe “Normal” (Kavovikr) kai n kdpra Ba pmope va amoBrkedet Bivieo f/kat etkovec.
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Rychlé nastaveni

Montdz napajeci sady

Montaz domovniho zvonku

Nastaveni domovniho zvonku



Montdzni deska (3%)
Vyberte i jednu
Domovnf zvonek k zajisténi co
“X)/ nejlepsiho thlu
Ochranny kryt sledovani.
(3%) Sroubovak (1x)
Vyberte si ze tf
ochrannych krytli o
jeden, ktery se Penovv/a deska.(j ><).
nejlépe hod Slouz%e,stabwhzasl
k vasemu domu. mom[azm desky pn[
montdzi na nerovny
povrch. Vrtak (1)
§g Sq
i Konektor kabelu (4)
Kabelovy svazek (1) s
Montdzni Sroub (3%)
Napdjeci sada (1x) N
Paj Kabel s pojistkou (1x) Hmozdinka (3x)
Zajistovaci Sroub (2)
—_—
:t:(j@ (3
T Kabel se zakoncenim ve tvaru U (2) Upeviiovacisroub (2x)
Minivodovdha (1x) «G

Sroub domovniho zvonku (2x)

Naradi, které budete potiebovat

<ZB® Tyika

Vrtacka




« Pokud je na vasem domu namontovan mechanicky zvonek, namontujte napdjeci sadu a domovni zvonek.
« Pokud je na vasem domu namontovdn elektronicky zvonek, nahlédnéte do jeho ndvodu a namontujte napéjeci sadu
O  diengj Namontujte domovni zvonek.
« Pokud nenf namontovdn Zadny zvonek, pfeskocte krok montdze napdjecf sady, namontujte domovni zvonek
a postupujte podle krok{i v ¢ésti MoZnost B na strané 5.

Montéz napajeci sady

1 Vypnéte jisticem elektricky proud v obvodu domovniho 2 Zasuiite do napdjeci sady jeden konec kabelového svazku.
2vonku.

4 Vyjméte ze svorek s nézvem TRANSFORMATOR a PREDNI
kabely stévajiciho zvonku.




Pripojte kabelovy svazek ke svorkdm stdvajiciho zvonku 6 Vlozte kabel stdvajiciho zvonku a druhy konec kabelového
s nézvem TRANSFORMATOR a PREDNI. svazku do konektoru kabelu a pevné kabely zakrutte.
Zopakujte tento krok s druhym kabelem stdvajictho

E E E zvonku.

REAR TRANS FRONT Konektor
Kabelovy

svazek

Kabel stavajiciho
zvonku

Piehled kabelaze

Kabel stévajictho zvonku

Power Kit|

Kabel stavajictho zvonku

7 Namontujte napaject sadu na stranu stavajicho zvonku. 8 Pripevnéte kryt stavajiciho zvonku zpét.




Montaz domovniho zvonku

1 Vypnéte jisticem elektricky proud v obvodu domovniho 2 (Volitelné.) Pokud je zed' nerovnd, pfilepte k montdzni
2vonku. desce pénovou desku.

4-'

3 Vlote do montazni desky minivodovahu. Jakmile bude 4V oznacenjch mistech vyvrtejte otvory a viozte do nich
bublina minivodovdhy uprostted, oznacte si otvory hmoZdinky.

kvyvrtdni.

Ty
Minivodova’ha@ _’

=SS
Hmozdinka

ﬂ Po oznacen bod minivodovahu vyjméte.




5 Pripevnéte ke zdi montazn desku. Z domovniho zvonku sejméte smérem odspodu nahoru
ochranny kryt.

Montdzni Sroub s== —

% - V)
7 Mate-li namontovany plvodnf zvonek, postupujte podle ¢asti MoZnost A. Pokud neméte, postupujte podle ¢dsti

Moznost B.
Moznost A Propojte domovni zvonek s kabely stavajiciho zvonku.

Upevriovaci - -
sroub

Napdjent: 8 az 24V stf.




8 Vlozenim Sroubl domovniho zvonku pfipevnéte O Obnovte jisticem elektricky proud.
domovni zvonek k montazni desce.

Sroub domovniho €® -
zvonku

o Jakmile bude indikétor domovniho zvonku rychle mode blikat, je domovni zvonek napdjen. Pokud neblikd, vypnéte
elektricky proud a zkontrolujte kabeldz. Pokud indikétor bliké, pokracujte nastavenim zvonku.

Nastaveni domovniho zvonku

10  Provedte piidani do aplikace EZVIZ.

-Pipojte mobilni telefon k siti Wi-Fi.

- Zadanim textu, £2VIZ" vyhledejte v obchodech App Store nebo Google Play™ aplikaci EZVIZ. Stahnéte ji a nainstalujte.
-Postupujte podle privodce prvnim spusténim, a zaregistrujte si tak uZivatelsky cet EZVIZ a prihlaste se.

-Na domovskeé obrazovce prejdéte klepnutim v pravém hornim rohu na tlacitko,+" na strénku skenovdnf kddu QR.

Home aF

'ﬂ‘y" gliNm to add your EZVIZ
3‘ ICK hereto a your

device(s)

-AZ bude indikdtor modfe blikat, naskenujte kéd QR na zafizenf nebo na obalu tohoto nvodu.
-Postupujte podle prévodce aplikace, a dokoncete tak konfiguraci sité Wi-Fi.

0 Pokud chcete zménit sit Wi-Fi domovniho zvonku, stisknéte tlacitko resetovani, podrzte jej stisknuté po dobu 5 sekund

68

a tento krok zopakujte.




11  Vratte ochranny kryt zpét na své misto. Zajistéte jej viozenim dvou zajistovacich Sroubd do spodni Casti domovniho
2vonku.

jistovai $roub

Popis
Montani otvory T Slot pro kartu micro SD
+ Tlacitko resetovani
PodrZenim po dobu 55
provedete resetovani
a piejdete do rezimu AP
Indikator LED
Modré svétlo Blikdnf Domovni zvonek je pipraven ke konfiguraci sité Wi-Fi.
Trvalé svicenf Domovni zvonek je funkéni a v provozu.
Cervené svétlo Rychlé blikdnf Doslo k vyjimce zafizeni.

Trvalé svicenf Domovni zvonek se zapind.




Poutziti rezimu AP ke konfiguraci sité Wi-Fi
-Cheete-Ii nakonfigurovat pfistupovy bod AP, stisknéte tlacitko resetovani a podrzte jej stisknuté po dobu 5 sekund. Poté se
ozve hlasovd vyzva.

-Vyckejte nékolik sekund, dokud nezacne indikétor LED modFe blikat.
-Postupovanim podle hlasovych vyzev pfipojte sit Wi-Fi.

Ndzev sité Wi-Fi: EZVIZ_XXXXX (9mistné sériové ¢.)
Vchozi heslo: EZVIZ_XXXXXX (ovéfovaci kod)
Priklad vychoziho hesla: EZVIZ_ABCDEF

Sériové ¢islo a ovéfovaci kdd jsou uvedeny na obalu tohoto ndvodu.
-Po UspéSném pripojent pejdéte zpét k aplikaci EZVIZ. Klepnéte na moznost ,Next (Dalsi)”.
-Viyhledejte sit Wi-Fi, ke které chcete zafizeni pfipojit, a zadejte heslo.

Spréva karty SD

1.V aplikaci EZVIZ zkontrolujte stav karty SD — v okné, Device Settings (Nastaveni zafizeni)” klepnéte na moznost , Storage Status
(Stav dlozisté)”.

Wi-Fi Configure TEST-WiFi =
Storage Status
. . Vx.x.x build 300
Device Version
No new version.

2. Pokud se stav karty zobraz jako ,Uninitialized (Neinicializovany)”, klepnutim kartu inicializujte.
Stav se poté zméni na hodnotu ,Normal (Normalni)” a na kartu bude mozné uklddat videa i snimky.




Rychle nastavenie

InStalacia napdjacej stpravy

Instalacia zvonceka na dvere

Nastavenie zvonceka na dvere



(o je obsahom balenia

Power Kit|

Napdjacia stiprava (1 x)

Zvoncek na dvere
(1%)

Celny panel (3 x)
Vyberte siz troch
Celnych panelov
ten, ktory sa
najlepsie hodi do
vasej domdcnosti.

MontdZna podlozka
(3%)
Vyberte si podlozku s
najvhodnej$im uhlom

monitorovania.
Skrutkovac (1)

Penovd vrstva na
podlozku (1x)
SIZi na stabilizaciu
montaznej podlozky
priinstaldcii na drsny

Vrtak (1x)
povrch.

§g Sq)
Kdblové konektory (4 x)

Kablovy zvazok (1x)

=] [T
Kabel s poistkou (1 x)

—_———
——

Kable s koncovkami v tvare U (2 x)

Miniatdrna vodovaha (1 x)

Nastroje, ktoré moZete potrebovat

)
Montdzne skrutky (3 x)
o1
Hmozdinky (3 x)
Bezpecnostné skrutky (2 x)
-3
MontéZne skrutky (2 x)

«3
Skrutky zvonceka na dvere (2 )

<P (cruzka



« Ak mdte v domdcnosti nainstalovany mechanicky zvoncek, nainstalujte napéjaciu stipravu a zvoncek na dvere.

« Ak mdte v domdcnosti nainstalovany elektronicky zvoncek, pri instaldcii napdjacej stipravy postupuite podla prirucky
©  knemua nainitalujte zvoncek na dvere.

« Ak nemte nainstalovany Ziadny zvoncek, vynechajte instaldciu napédjacej stipravy, nainstalujte zvoncek na dvere a
postupuijte podla Casti Moznost B na strane 5.

InStalacia napéjacej sipravy

1 Vypnite elekirické napdjanie pomocou istica, ktory ovidda 2 Viote jeden koniec kablového zvizku do napéjacej stpravy.
okruh zvonceka na dvere.

4 Odstrante kdble existujiceho zvonceka zo svoriek s
oznacenim TRANS a FRONT.




5 Pripojte kablovy zvdzok k svorkdm zvonceka s oznacenim 6 Vlozte kdbel existujlceho zvonceka a druhy koniec

TRANS a FRONT. kdblového zvazku do kdblového konektora a otocenim
ho pevne utiahnite. Zopakujte tento postup s druhym

E E E kdblom zvonceka.

REAR TRANS FRONT Kablovy

Kablovy
7vdzok

Prehlad zapojenia

Kabel zvonceka

Kabel zvonceka

8 Umiestnite kryt zvonceka spat.




Instalacia zvonceka na dvere

1 Vlypnite elektrické napédjanie pomocou istica, ktory ovldda 2 (Volitelné) Ak st na stene nerovnosti, na montaznu
okruh zvonceka na dvere. podlozku umiestnite penov( vrstvu na podlozku.

4_'

3 Viozte do montaznej podiozky miniatdmu vodovdhu, a ked 4 Vyvitajte otvory podfa bodov na vitanie a vlozte
bublina vodovahy zostane v strede, oznacte body na vitanie. hmozdinky.

Miniatdma
vodovdha

=
Hmozdinka

o Po oznaceni bodov na vftanie vodovahu odstrate.




5 Pripevnite montdznu podlozku k stene. 6 Odstrdnte celny panel zvonceka na dvere smerom zdola
nahor.

Montézna
skrutka

Q)

7 Ak mate nainstalovany zvoncek, postupujte podla casti Moznost A. Ak ho nemate nainstalovany, postupujte podla casti
Moznost B.
Moznost A Pripojte zvoncek na dvere ku kablom existujiiceho zvonceka.

Montdzna
skrutka

Zdroj napéjania: 8 a7 24V stried. prid




8 Pomocou skrutiek zvonceka na dvere pripevnite zvoncek O Obnovte elektrické napajanie pomacou istica.
kmontaZnej podlozke.

Skrutka zvonceka €m -
na dvere

0 Napéjanie zvonceka na dvere oznacuje rychle blikanie ukazovatela namodro. Ak neblikd, vypnite elektrické napdjanie a
skontrolujte zapojenie. Ak blikd, pokracujte dalej nastavenim zvonceka na dvere.

Nastavenie zvonceka na dvere

10  Pridanie do aplikicie EZVIZ.

-Pripojte mobilny telefdn k sieti Wi-Fi.

- Stiahnite si a nainstalujte aplikdciu EZVIZ vyhladanim slova,EZVIZ" na lokalite App Store alebo Google Play™.

- Zaregistrujte si pouzivatelské konto sluzby EZVIZ pomocou sprievodcu spustenim a prihldste sa.

-Na obrazovke Home (Domov) klepnite na znamienko,+" v pravom hornom rohu, aby ste presli na stréanku skenovania QR kédu.

Home ar

;‘ Cllck here to add your EZVIZ
device(s)

-Ked ukazovatel blikd namodro, naskenujte QR k6d na zariadeni alebo na obale tejto prirucky.
-Podla sprievodcu aplikdcie dokoncite konfiguraciu siete Wi-Fi.
0 Ak chcete zmenit siet Wi-Fi zvonceka na dvere, stlacte a podrzte tlacidlo obnovenia nastaveni na 5 s a zopakujte postup
uvedeny v tejto Casti.
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11  Nasadte naspét celnj panel a do spodnej Casti zvonceka na dvere vioZte dve bezpetnostné skrutky na zaistenie Celného

panela.

Dodatok

2 Bezpecnostnd skrutka

Zakladné informacie
| | Zasuvka nakartu E_
MontdZne otvory microSD !
| Tlacidlo obnovenia )
nastaveni °
PodrZanim na5 s mézete D
obnovit nastavenia
avstdpit do rezimu \\g
pristupového bodu.
Indikator LED
Modré svetlo Blikd Zvoncek na dvere je pripraveny na konfigurdciu siete Wi-Fi.
Trvalo svieti Zvoncek na dvere funguje.
Cervené svetlo Rychlo bliké Vynimka zariadenia
Trvalo svieti Zapina sa napéjanie zvonceka na dvere.




Poutzitie rezimu pristupového bodu na konfiguraciu siete Wi-Fi

- Ak cheete konfigurovat pristupovy bod, stlacte tlacidlo obnovenia nastaveni na 5 sekiind. Ndsledne zaznie hlasovd vyzva
-Pockajte niekolko sekiind, pokym neuvidite ukazovatel LED blikat namodro.
-Postupom podla hlasovej vyzvy sa pripojte k sieti Wi-Fi.

Nazov siete Wi-Fi: EZVIZ_XXXXX (9-miestne sériové Cislo)
Predvolené heslo: EZVIZ_XXXXXX (overovaci kéd)
Napr. predvolené heslo: EZVIZ_ABCDEF

Sériové Cislo a overovaci kdd st uvedené na obale tejto prirucky.
~Po tispesnom pripojent prejdite naspét do aplikacie EZVIZ. Tuknite na polozku Next (Dalej).
-Viyhladajte siet Wi-Fi, ku ktorej chcete pripojit zariadenie, a zadajte heslo.

Sprava kariet SD

1 =/
1. Vaplikdcii EZVIZ Klepnite na polozku Storage Status (Stav uloziska) v rozhrani Device Settings (Nastavenia zariadenia), aby
ste skontrolovali stav karty SD.

Wi-Fi Configure TEST-WiFi

Storage Status

. . Vxx.x build x0000¢
Device Version
No new version

2. Ak sa zobrazi stav karty Uninitialized (Neinicializovand), tuknutim ju inicializujte.
Stav sa zmenf na Normal (Normalny) a bude mozné ukladat videé alebo obrazky.




Hurtigoppsett

Installasjon av stremadapter

Installasjon av darklokke
Derklokkeoppsett



Hva er i boksen?

Monteringsplate (x3)
Velg den som gir best
overvakingsvinkel.
Darklokke (x1)
Frontplate (x3) Skrutrekker (x1)
Velg mellom
tre forskjellige
frontplater Plate Skum (x1)
Stabiliser
monteringsplaten nér
du monterer den pa
en ujevn overflate Bor (x1)
:§E =
- Vrihylser (x4)
Kabelsett (x1) A
Monteringsskruer (x3)
S [[T=——= ja=====1
Stramadapter [x1) L
P Sikringsledning (x1) Ekspansjonshylser (x3)
Festeskruer (x7)
—_——— [ €]
= Monteringsskruer (x2)
Kabler med kabelsko (x2
Mini-vater i) abler med kabelsko (x2) e
Monteringsskruer il
ringeklokke(x?)

Verktpy du trenger

<ZB® \yant




o His du har mekanisk ringeklokke installert i hiemmet ditt, ma du installere stremadapter og darklokke.
o Huis du har elektronisk ringeklokke installert i hiemmet ditt, kan du se egen handbok for & installere
@  stromadapteren og installere darklokken.
o Huis ingen ringeklokke er installert, hopp over installasjon av stramadapter, installer derklokken og falg
alternativ B pa side b.

Installasjon av strgmadapter

1 518 av strammen som styrer darklokkens krets med 2 Sett den ene enden av ledningen i stramadapteren.
sikringen.

—

Fjern de eksisterende kablene i terminalene
merket TRANS og FRONT.




Koble kabelsettet til ringeklokkens terminaler med 6 Sett inn den eksisterende ringeklokkeledningen og den
merket TRANS og FRONT. andre enden av kabelsettet i vrihylsen og vri den stramt.
Gjenta dette trinnet med den andre ringeklokkeledningen.

E E E Vrihylse @

REAR TRANS FRONT
Kabelsett

Ringeklokkeledning

Koblingsoversikt
=7 - Ringeklokkeledning
o ]
888 < Pover i
et
Ringeklokkeledning

"/ Monter stramadapteren pé siden av ringeklokken 8 Sett tilbake dekselet pa ringeklokken




Installasjon av dgrklokke

1 S13 av strammen som styrer derklokkens krets med 2 Valgfritt alternativ) Nar veggen er ujevn, lim skumplaten
sikringen. til monteringsplaten.

Sett inn mini-vateret i monteringsplaten og merk 4. Bor hull i henhold til borepunktene og sett inn
borepunktene nar boblen holder seg i midten. ekspansjonshylsene.

.Q
Mmifvater@ _’

e
Ekspansjonshylser

© Ficr mini-vateret nar borepunktene er merket.




B Fest monteringsplaten til veggen

4

© Fjern frontplaten pa darklokken nedenfra og opp.

°f s du har en ringeklokke installert, falgAlternativ A; Huis ikke, falgerAlternativ B.
Alternativ AKoble dgrklokken med eksisterende darklokkeledninger.

Monteringsskruer -

\ Kabler

med kabelsko

Strgmforsyning: 8 til 24 VAC




8 fest dorklokken til monteringsplaten ved & sette inn @ §I3 p strgmmen igjen med sikringen.
dgrklokkeskruene.

Monteringsskrue €® -
il ringekl

okke f
@).

|l
e,
0

o Dorklokken er slatt pa ndr indikatoren blinker blatt. Hvis ikke, kontroller at stremmen er slatt av og kontroller

ledningene. Hvis ja, fortsett til dorklokkeinnstallasjonen.

Darklokkeoppsett

10 Legg til EZVIZ-appen.

-Koble mobiltelefonen til et Wi-Fi-nettverk.

-Last ned og installer EZVIZ-appen ved & soke "EZVIZ" i App Store eller Google Play™.
-Registrer en EZVIZ-brukerkonto etter oppstartsveiviseren og logg inn.

-Trykk pd "+ pverst til hayre pa startsiden for 8 ga til siden hvor du kan skanne R-koden.

Home aF

'ﬂ‘y" @flh to add your EZVIZ
é‘ ICK hereto a your

device(s)

-Skann OR-koden pé enheten eller omslaget pa denne handboken nér indikatoren blinker blatt.
-Falg appveiviseren for & fullfare Wi-Fi-konfigurasjonen.

@ Hivis du vil endre dorklokkens Wi-Fi. holder du inne nullstillingsknappen i b sekunder og gjentar denne delen.

106




T Sett frontplaten tilbake og sett inn to festeskruer i bunnen av dgrklokken for & holde frontplaten.

Appendiks

Grunnleggende funksjoner

Monteringshul

LED-indikator

1 - Spor til Micro SD-kort

Bi—- Nullstillingsknapp

a4 Festeskrue

)
% Terminaler
=

Hold i 5 sekunder for
anullstille og ga inn i
AP-modus.

Batt lys Blinker Darklokken er klar for Wi-Fi-konfigurering.
Fast pd Darklokken virker
Radt lys Blinker raskt Enhetsunntak

Fast pa

Dorklokken er sttt pé




Bruk AP-modus for Wi-Fi-konfigurasjon

-For AP-hotspot-konfigurasjon, trykk pd Tilbakestill-knappen i b sekunder og deretter vil du here taleanmodning.
-Vent noen sekunder til du ser at LED-indikatoren blinker blatt.
-Falg taleteksten for & koble til Wi-Fi.

Wi-Fi Navn: EZVIZ_XXXXX (9-sifret serienummer)
Standardpassord: EZVIZ_XXXXXX (Verifiseringskode)
f.eks. standardpassord: EZVIZ_ABCDEF

Serienummer og verifiseringskode er oppfart pd forsiden av denne handboken.
-6a tilbake til E2VIZ-appen etter vellykket tilkobling. Trykk pa Next (Neste) .

-Sgk etter Wi-Fi-enheten du vil at enheten skal koble til og skrivinn passord.

Bruk av SD-kort

& NO
1. For & sjekke status pd SD-kortet, trykk p3 “Storage Status™ (Lagringsstatus) i menyen for “Device Settings™ (enhetsinnstillinger) i
EZVIZ-appen.

Wi-Fi Configure TEST-WiFi =

Storage Status

Vixx build %0000

Device Version
No new version

2. His statusen for minnekortet vises som “Uninitialized” (ikke formatert). trykk for & formatere det.
3. Statusen vil endres til “Normal” og det kan lagre videoer og/eller bilder.




Snabbinstallning

Installera stromdosa

Installera dorrklocka

Stall in dorrklocka



Forpackningens innehall

Monteringsplatta (x3)
Vlj den som ger bdst

Déirrklocka (x1) tvervakningsvinkel.

1
Frontplatta (x3)
Valj den
frontplatta, av tre

Skruvmejsel (x1)

mijlia, som bést Skumplast till plattan
passar ditt hem. “.”
Stabilisera

monteringsplattan
nar du faster den pa Bort (1)
en ojamn yta.

% Sq)
Kabelkontakter (x)

Power Kit|

Kabelharva (x1) )
Monteringsskruvar (x3)
. s [ == =
Stromdosa (x) Sakringstrad (x1) Ankare (x3)
nkare [
SW_
Sakerhetsskruvar [x2)
=I:|:@
x:t:C@ L €]
U-formade kablar [+2) Fixeringsskruvar x2)
Mini-vattenpass (x1) «®

Dérrklockeskruvar [x2)

Verktyg som du kan behdva

Borrmaskin 3BV B\yertspenna
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o Installera stromdosan och ddrrklockan om du har en mekanisk ringklocka installerad i ditt hem.
© Om du har en elektronisk ringklocka installerad i ditt hem, l&s dess anvandarmanual for information om hur du
@  installerar stromdosan och drrklockan.
 Om du inte har nagon ringklocka installerad hoppar du dver installationen av stromdosan, installerar dorrklockan
och faljer Alternativ B pé sida b.

Installera stromdosa

] Stang av elektriciteten vid brytaren som styr 2 Infoga ena anden av kabelharvan | stromdosan.
dorrklockans stromkrets.

Ta bort det befintliga kablaget i terminalerna mérkta
TRANS och FRONT.




Anslut kabelhdrvan till terminalerna som ar markta 6 Infoga det befintliga kablaget och andra &nden av
TRANS och FRONT kabelharvan i kabelkontakten och vrid &t den ordentligt.
Upprepa detta steg med det andra kablaget.

E E E Kabelkontakt: @

REAR TRANS FRONT
Kabelhdrva

Kablage

Oversikt dver ledningar

——5 - Kablage
o ]
B8 Poerki
——
Kablage

7 Montera stromdosan pa sidan av ringklockan 8 Satt tillbaka ringklockans halje m




Installera dorrklocka

7 Stang av elektriciteten vid brytaren som styr darrlockans 9 Valfritt: Om vaggen ar ojamn applicerar du skumplast
stromkrets. pa monteringsplattan.

¢

—
[]
i

)

| ®

3 Infoga mini-vattenpasset | monteringsplattan och markera 4, Borra hal i enlighet med borrpunkterna och satt
borrpunkterna nér bubblan stannar i mitten av vattenpasset. ankare.
72

Ankare

Ty
Miﬂi—vattenpass@ —)

0 Ta bort mini-vattenpasset ndr du har markerat
borrpunkterna.




5 Firera monteringsplattan pa viggen. 6 Ta bort frontplattan frén din drrklocka nerifrdn och
upp.
Monteringsskruys=— -

4

"/ Om du har en ringklocka installerad faljer du Alternativ A, annars foljer du Alternativ B.
Alternativ A Anslut dorrklockan till dina befintliga ddrrklockekablar.

Stromforsdrjning: 8 till 24 VAC




8 firera darrklockan pd monteringsplattan genom att Q513 p3 elekriciteten vid brytaren igen.
satta i ddrrklockans skruvar.

Dorrklockeskruy ©m -

0 Dorrklockan ar igang nar dess indikator blinkar snabbt i blatt. Om det inte hander ser du till att elektriciteten &r
avstangd och kontrollerar ledningama. Om indikatorn blinkar fortsatter du till att stalla in ddrrklockan.

Stall in dorrklocka

10 Lagg tilli EVIZ-appen.

-Anslut din mobiltelefon till Wi-Fi.

-Ladda ned och installera EZVIZ-appen genom att soka efter "EZVIZ" i App Store eller Google Play™.
-Registrera ett EZVIZ-anvéandarkonto ndr du har oppnat appen och logga sedan in.

-Tryck pd "+ i det vre, hogra homet av startskarmen for att ga till sidan for att skanna QR-kod.

Home ar

;‘ Cllck here to add your EZVIZ
device(s)

-Skanna OR-koden p enheten eller den har manualens omslag nér indikatorn blinkar bltt.
-Folj instruktionerna i appen for att fullborda Wi-Fi-konfigurationen.

@ Om duvill andra Wi-Fi for din darrklocka haller du inne aterstallningsknappen i b sekunder och upprepar det hr avsnittet.
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171 Satttillbaka frontplattan och satt i tva sakerhetsskruvar i undersidan av dorrklockan for att sakra frontplattan.

2.1 Sikerhetsskruy
Bilaga
Grundldggande

- Fack for micro SD-kort ol | Terminaler
- Rterstallningsknapp

Hallinne i b sekunder
for att dterstalla och

ga ini AP-lage.
LED-indikering
BLAtt jus Blinkar Dorrklockan dr redo for Wi-Fi-konfiguration.
Lyser Darrklockan fungerar.
Rétt ljus Blinkar snabbt Enhetsfel

Lyser Dorrklockan haller pd att starta.




Anvénd AP-lage for Wi-Fi-konfiguration

-For att konfigurera AP-hotspot hller du inne aterstéllningsknappen i 5 sekunder, tills du hdr ett ristmeddelande.
-Vianta nagra sekunder. tills du ser att LED-indikatorn blinkar blatt.
-Félj rostmeddelandet for att ansluta Wi-Fi.

Wi-Fi-namn: EZVIZ_XXXXX (9-siffrigt serienr )
Standardlgsenord: EZVIZ_XXXXXX (Verifieringskod)
Exempel pd standardlasenord: E2VIZ_ABCDEF

Serienr. och verifieringskod finns pa omslaget till den har manualen.
-64 tillbaka till EZVIZ-appen nar anslutningen har lyckats. Tryck pa Next (Nésta).

-Leta upp det Wi-Fi du vill ansluta enheten till och ange lasenordet.
Administration av SD-kort

1.1'appen EZVIZ trycker du pa Storage Status (Lagingsstatus] i grénssnittet Device Settings (Enhetsinstéllningar) for att

kontrollera SD-kortets status.

Wi-Fi Configure TEST-WiFi &

Storage Status

Vxx.x build x0000¢

Device Version
No new version

2.0m kortets status visas som Uninitialized (Ej initialiserad) trycker du fr att initialisera det.
Statusen kommer att andras till Normal sd att videor och/eller bilder kan lagras.
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Lynopseetning

Installation af stramforsyning

Installation af darklokke

Konfiguration af darklokke



Monteringsplade (x3)
Velg
monteringspladen,
der giver den bedste
overvagningsvinkel.

Darklokke (x 1)
Frontplade (x 3)

Velg fronipladen. Skruetraskker x 1)
der passer
bedst til dit
hjem. blandt tre Skumplade(x1)
frontplader. Stabiliserer
monteringspladen,

nar du monterer den
pd en grov overflade.  Borebit (x 1)

§g =0
Forbindelsesklemmer [x 4)

Pawer Kit|

Kabelledningsnet (x 1) ]
Monteringsskruer (x3)
, —— =
Stromf 1 ;
romforsning 1) Sikring [x1) Rawlplugs (x 3)
Sikkerhedsskruer (x2)
::.:@
:t:(j@ €]
- Ledninger med kabelsko [x2) Fastgorelsesskruer (x2)
Minivaterpas (x 1) «3

Skruer til darklokke (x2)
Du kan fa brug for:

<ZEB® B\yant
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o Hvis du har installeret en mekanisk ringeklokke i dit hjem, skal du installere stromforsyningen og darklokken.
o Hyis du har installeret en elektronisk ringeklokke i dit hjem, skal du l@se brugervejledningen til ringeklokken for
@ atinstallere stramforsyningen. Installér derefter darklokken.
o Hyis der ikke er installeret en ringeklokkeklokke, kan du springe installationen af stramforsyningen over og
installere darklokken. Falg mulighed B pd side b.

Installation af stremforsyning

7 Afbryd strommen ved afbryderen, der styrer darklokkens 2 Sat én af enderne af kabelledningsnettet ind i
kredslab.

strgmforsyningen.

(7
—
\\—/

4 Fiem de eksisterende Ledninger til ringeklokken fra
terminalerne TRANS og FRONT.

REAR  TRANS FRON




5 Slut kabelledningsnettet til terminalerne TRANS og 6 Indszt den eksisterende ledning til ringeklokken og den
FRONT pd ringeklokken. anden ende af kabelledningsnettet i forbindelsesklemmen,
og drej den, til den er stram. Gentag dette trin med den

E E E anden ledning til ringeklokken.

REAR TRANS FRONT Forbindelsesklemme
Kabelledningsnet

Ledning il
ringeklokke

Oversigt over kabelfering
Ledning til ringeklokke

Power Kit|

Ledning til ringeklokke
"/ Montér stramforsyningen pé siden af ringeklokken 8 Set dakslet til ringeklokken pa igen.




Installation af dgrklokke

1 Afbryd strammen ved afbryderen, der styrer darklokkens 2 (Valgfrit) Nar vaeggen er ujaevn, skal skumpladen
kredslab. klebes fast til monteringspladen.

3 Indszet minivaterpasset i monteringspladen, og markér 4, Bor hullerne i henhold til borepunkterne, og indszt
borehullerne, ndr boblen holder sig i midten. rawlpluggene.

=S

Rawlplug

.
M'\mvate[pas@ —)

@ Fier minivaterpasset, nar borepunkterne er markeret.




5 Fastgar monteringspladen pé vaggen. © Fjern frontpladen pa darklokken, fra bunden og opad.

4

[ His du har installeret en ringeklokke, skal du falge mulighed A. Hvis dette ikke er tilfeeldet, skal du falge mulighed B.
Mulighed A Slut darklokken til de eksisterende ledninger til darklokken.

Stremforsyning: 8 til 24 V vekselstram




8 Fastgar darklokken p& monteringspladen ved 8t Q S\t strammen til igen ved afbryderen.
indstte skruerne til darklokken.

Skrue til &» -
dorklokke

0 Dorklokken er teendt, ndr kontrollampen pd darklokken blinker hurtigt blat. Hvis dette ikke er tilfeeldet, skal du sikre, at der er
slukket for strammen. Kontrollér derefter kabelfaringen. Hvis dette er tilfeeldet, skal du ga videre til konfiguration af derklokken.

Konfiguration af dgrklokke

10O Fotil appen E2VIZ.

-Slut din mobiltelefon til wi-fi-netvaerket.

-Hent og installér appen EZVIZ ved at sge efter "EZVIZ" i App Store eller Google Play™.

-Opret en EZVIZ-brugerkonto ved at falge startguiden, og log ind.

-Tryk pa “+" i pverste hgjre hjgrne af startskermen for at ga til siden til scanning af QR-koden.

Home aF

'43)’ gli\::k here to add your EZVIZ
)

device(s)

-Scan (R-koden pa enheden eller pa omslaget af vejledningen, nar indikatoren blinker blat.
-Falg appguiden for at afslutte konfigurationen af wi-fi.

© Hvis duil skifte i-i-netveerk til dorklokken, skal du trykke pa og holde knappen Nulstil nede i 5 sek. og gentage denne del.
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171 Satfrontpladen pa igen. og indst de to sikkerhedsskruer i bunden af darklokken for at fastggre frontpladen.

51 Skkethedsskiue

Bilag

Grundleggende oplysninger

1 = Kortholder til Mikro

2 +— Terminaler
SD-kort =

Monteringshuller
i+ Knap til nulstilling

Hold nede i b sek. for
at nulstille og aktivere
AP-tilstand.

LED-kontrollampe

BLat ys Blinker Darklokken er klar til wi-fi-konfiguration.
Lyser konstant Darklokken fungerer.
Radt lys Blinker hurtigt Fejli enheden

Lyser konstant Darklokke tender.




Brug AP-tilstand til wi-fi-konfiguration
-For konfiguration af AP-hotspot skal du trykke pa og holde knappen Nulstil nede i b sekunder, hvorefter du hrer en

stemmemeddelelse.
-Vent et par sekunder, indtil du ser, at LED-kontrollampen blinker blat.

-Folg stemmemeddelelsen for at oprette forbindelse til wi-fi-netvaerket.

Navn pd wi-fi-netveerk: EZVIZ_XXXXX (9-cifret serienr )
Standardadgangskode: EZVIZ_XXXXXX (kontrolkode)
fx standardadgangskode: EZVIZ_ABCDEF

Serienummer og kontrolkode er angivet pa omslaget af denne vejledning.
-Vend tilbage til appen EZVIZ, ndr forbindelsen er oprettet. Tryk pa Next.
-Sgq efter wi-fi-netveerket, som enheden skal oprette forbindelse til, og indtast adgangskoden.

Administration af SD-kort

%)
1.1 appen EIVIZ skal du trykke pa Storage Status (Lagerstatus)pa skarmen Device Settings (Enhedsindstillinger] for at

kontrollere status for SD-kortet.

Wi-Fi Configure TEST-WiFi =

Storage Status

Vxaxx build xo0000¢

Device Version
No new version.

2. Hvis kortets status vises som Uninitialized (Ikke-initialiseret). skal du trykke for at initialisere det.
Status @ndres derefter til Normal, og kortet kan bruges til at lagre videoer og/eller billeder.
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Pika-asennus

Tehoyksikon asennus

Ovikellon asennus

Ovikellon asetukset



Pakkauksen sisalto

Kiinnityslevy (x3)
Valitse paras

valvontakulma.
Ovikello (x1)

Etulevy (x3)
Valitse kolmesta
etulewystd kotiisi
parhaiten sopiva.

Ruuvitaltta (x1)

Vaahtolevy (x1)
Vakauta kiinnityslewy,
jos asennat sen
karkealle alustalle.

Poranterd (x1)

§g Sq)
Johdinliittimet (x4)

Power Kit|

Johtosarja (x1) g
Asennusruuit (x3)
Tehopksi i) Sulakelanka (x1) Ankkurit (x3)
Lukkoruwvit (x2)
—_———
x:t:C@ L €]

U-mustaiset johdot (42 Kiinnitysruuvit (x2)

Minivesivaaka (x1)

&

Ovikellon ruwit (x?2)

E

Mahdollisesti tarvitsemasi tydkalut

< |




* Jos sinulla on mekaaninen ovikello asennettuna kotiisi, asenna tehayksikkad ja ovikello.

e Jos sinulla on sahktoiminen ovikello asennettuna kotiisi, katso sen omasta kdyttdoppaasta tehoyksikdn
@  asennusohieet ja asenna ovikello.
e Jos mitddn ovikelloa ei ole asennettuna, ohita tehoyksikan asennus. Asenna ovikello ja noudata vaihtoehdon B

ohjeita sivulla 5.
Tehoyksikon asennus

1 Katkaise sahkovirta katkaisijasta. joka ohjaa ovikellon 2 Tyonna johdinsarjan toinen paa tehoyksikkaon.
pii.

Poista olemassa olevat ovikellon johtimet liitanndista
TRANS ja FRONT.




5 Yhdistd johtosarja ovikellon Liitantdihin TRANS ja FRONT. 6 Tyannd nykyinen ovikellon johto ja johtosarjan toinen
pdd johdinliittimeen ja kierrd se kirealle. Toista sama
toiselle ovikellon johdolle.

BB st

REAR TRANS FRONT

Ovikellon

johto )
Johtosarja

Johdotuksen yleiskuva
——5 - Ovikellon johto
o ]
888 L Aok
——
Ovikellon johto

7 hsenna tehoyksikkd ovikellon sivuun 8 Aseta ovikellon kansi takaisin




Ovikellon asennus

7 Katkaise sahkovirta katkaisijasta, joka ohjaa ovikellon 9 (Valinnainen) Jos seina on epatasainen, liité vaahtolevy
pilrid.

Tyanna minivesivaaka kiinnityslevyyn ja merkitse ~ 4 Poraa reiat merkittyjen porauskohtien mukaan ja
porauskohdat, kun kupla pysyy keskelld. tyonnd niihin ankkurit.
2

Ankkuri

Ty
Minivesivaaka % —) n

© roista minivesivaaka, kun porauskohdat on merkitty.




B Kiinnita kiinnityslevy seinaan. 6 Poista ovikellosi etulevy alhaalta ylospéin.

Asennusruvi == -

4

7 Jossinulla on ovikello asennettuna, noudata vaihtoehtoa A: jos ei, noudata vaihtoehtoa B.
Vaihtoehto A Yhdistd ovikello nykyisen ovikellon johtoihin.

Virtalahde: 8-24 V AC




8 Kiinnita ovikello kiinnitysleyyn asettamalla ovikellon Q- palauta virta katkaisijasta.
ruuvit paikalleen.

Ovikellon ruwvi € -

0 Ovikellossa on jannite, jos sen merkkivalo vilkkuu nopeasti sinisend. Jos ei vilku, katkaise virta ja tarkasta johtojen
asennus. Jos vilkkuu, jatka ovikellon asetuksiin.

Ovikellon asetukset

10 Lisaa EZVIZ-sovellukseen.

-Yhdistd matkapuhelimesi Wi-Fi-verkkoon.

-Lataa ja asenna EZVIZ-sovellus hakusanalla “EZVIZ" App Storesta tai Google Play™ -kaupasta.

-Rekisterti EZVIZ-kayttdjatili noudattamalla ohjattua kéynnistystd ja kirjaudu sisdan.

-Siirry QR-koodin skannaussivulle napauttamalla aloitusnayton oikeassa ylakulmassa olevaa “+"-symbolia.

Home ar

;‘ Cllck here to add your EZVIZ
device(s)

-Skannaa OR-koodi laitteesta tai taman oppaan kannesta, kun merkkivalo vilkkuu sinisend.
-Noudata sovelluksen ohjattua asennusta Wi-Fi-yhteyden madrittamisessa.

o Jos haluat vaihtaa ovikellosi Wi-Fi-yhteyden, paina Reset (nollaus) -painiketta ja pida sitd painettuna b sekuntia.
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Toista sitten tama osa.




17 Aseta etulevy paikalleen ja tyonna kaksi lukkoruuvia ovikellon pohjaan kiinnittamézn etulewya.

Liite

Perustiedot

LED-merkkivalo

N Micro SD -Korttipaikka

Lukkoruuw‘

Ol — Liitannat

+ Reset (nollaus) -painike
Nollaa pitamalld b
painettuna sekuntia ja
siirry AP-tilaan.

Sininen valo Vitkkuu Ovikello on valmis Wi-Fi-méritykseen.
Palaa Kiintedsti Ovikello toimii
Punainen valo Vilkkuu nopeasti Laitevika

Palaa kiintedsti

Ovikelloa kaynnistetadn.




Kéyta AP-tilaa Wi-Fi-médritykseen

-Médritd AP-tukiasema painamalla Nollaus -painiketta b sekunnin ajan, jonka jalkeen kuulet &anikehotteen.
-Odota muutama sekunti, kunnes LED-merkkivalo vilkkuu sinisend.
-Noudata &nikehotetta Wi-Fi-yhdistdmisessd.

Wi-Fi-nimi: EZVIZ_XXXXX (9-merkkinen sarjanumero)
Oletussalasana: EZVIZ_XXXXXX (vahvistuskoodi)
esim. oletussalasana: EZVIZ_ABCDEF

Sarjanumero ja vahvistuskoodi oytyvat tdmdn oppaan kannesta.
-Mene takaisin E2VIZ-sovellukseen, kun yhteys on muodostettu. Napauta Next (seuraava).

- Etsi Wi-Fi-yhteys, johon haluat laitteen yhdistyvén ja anna salasana.
SD-Kortin hallinta

1. Valitse EZVIZ-sovelluksessa Storage Status (tallennustilan tila) Device Settings (laiteasetukset] -ndytssi tarkistaaksesi
SD-kortin tilan.

Wi-Fi Configure TEST-Wifi =

Storage Status

Vixaxx build x0000¢

Device Version
No new version

2. Jos kortin tilana nakyy Uninitialized (alustamaton), alusta se napauttamalla.
Tilaksi tulee taman jalkeen Normal (normaali), ja sille voi tallentaa videoita ja kuvia.




LIMITED WARRANTY

Thank you for purchasing EZVIZ products. This limited warranty gives you, the original purchaser of the EZVIZ product, specific legal rights. You

may also have other legal rights that vary by state, province or jurisdiction. The disclaimers, exclusions, and limitations of liability under this

limited warranty will not apply to the extent prohibited by applicable (aw. No distributor, reseller, agent. or employee is authorized to make any
medication, extension, or addition to this limited warranty.

Your EZVIZ product is warranted for a period of two (2) years from the date of purchase against defects in materials and workmanship, or such

longer period as may be required by law in the country or state where this product is sold, when used normally in accordance with user manual.

You can request warranty service by emailing us at support.eufdezvizlife.com.

For any defective EZVIZ products under warranty, Hangzhou EZVIZ Software Co.,Ltd. (“the Company”) will. at its option, (i) repair or replace your

product free of charge; (i) exchange your product with a functional equivalent product; (iii) or refund the original purchase price, provided

you provide the original purchase receipt or copy. brief explanation of the defect, and return the product in its original packaging. At the sole
discretion of the Company, repair or replacement may be made with a new or refurbished product or components. This warranty does not cover
the postal cost, insurance and any other incidental charges incurred by you in returning the product.

Except where prohibited by applicable law, this is your sole and exclusive remedy for breach of this limited warranty. Any product that has either

been repaired or replaced under this limited warranty will be covered by the terms of this limited warranty for the Longer of ninety (90) days from

the date of delivery or the remaining original warranty period.

This warranty does not apply and is void:

o |f the warranty claim is made outside the warranty period or if the proof of purchase is not provided.

o For any malfunction, defect or failure caused by or resulting from the evidence of impact, mishandling .tampering, use contrary to the
applicable instruction manual, incorrect power line voltage, accident, loss, theft, fire, flood or other Acts of God, shipping damage or damage
resulting from repairs performed by unauthorized personnel.

o For any consumable parts, such as batteries, where the malfunction is due to the normal aging of the product.

o Cosmetic damage, including but not limited to scratches, dents and broken plastic on ports.

o Any software, even if packaged or sold with EZVIZ hardware.

o For any other damages free from defects in material or workmanship.

o Routine cleaning, normal cosmetic and mechanical wear and tear.

Please do not hesitate to contact your seller, or send e-mails to us support.eul@ezvizlife.com, with any questions.

COPYRIGHT ©2018 Hangzhou EZVIZ Software Co..Ltd. ALL RIGHTS RESERVED.



BESCHRANKTE GARANTIE

Vielen Dank fiir den Kauf eines EZVIZ-Produkts. Diese beschrénkte Garantie gibt lhnen, dem Erstkdufer des EZVIZ-Produkts, bestimmte
gesetzliche Rechte. Je nach Staat, Provinz oder Land kdnnen Ihnen weitere gesetzliche Rechte zustehen. Die Haftungsausschlisse und
-beschrankungen geméB dieser beschrankten Garantie gelten ausschlieBlich im gesetzlich zuldssigen Umfang. Kein Handler, Wiederverkufer,
Vertreter oder Mitarbeiter ist befugt, Modifikationen, Erweiterungen oder Erganzungen an dieser beschrankten Garantie vorzunehmen.
Ihr EZVIZ-Produkt wird fiir einen Zeitraum von zwei (2) Jahren ab Kaufdatum gegen Material- und Verarbeitungsfehler oder fiir einen langeren
Leitraum garantiert, der in dem Land, in dem dieses Produkt verkauft wird, gesetzlich vorgeschrieben ist, wenn es bestimmungsgemah und
gema der Bedienungsanleitung verwendet wird.
Garantieanspriiche richten Sie bitte per E-Mail an support.eul@ezvizlife.com.
Im Fall eines defekten EZVIZ-Produkts mit giltiger Garantie wird Hangzhou EZVIZ Software Co.Ltd. ("das Unternehmen”) nach eigenem
Ermessen (i) Ihr Produkt kostenlos reparieren oder ersetzen, (ii) Ihr Produkt gegen ein funktionsfahiges vergleichbares Produkt austauschen
oder (iii] den urspriinglichen Kaufpreis unter der Voraussetzung erstatten, dass Sie das Produkt in dessen Originalverpackung unter Beigabe des
Originalkaufbelegs oder einer Kopie davan sowie einer kurzen Beschreibung des Defekts zurlickschicken. Das Unternehmen wird nach alleinigem
Ermessen Produkte oder Komponenten entweder reparieren oder gegen neue oder generaliberholte Produkte oder Komponenten austauschen.
Diese Garantie deckt keine Versand-, Versicherungs- oder sonstige Nebenkosten, die lhnen durch die Riicksendung des Produkts entstehen.
Soweit nicht durch geltendes Recht untersagt, ist dies Ihr einziges und ausschlieBliches Rechtsmittel im Fall einer Verletzung dieser
beschrankten Garantie. Jedes Produkt, das im Rahmen dieser beschrénkten Garantie entweder repariert oder ausgetauscht wurde, wird fur
maximal neunzig (90) Tage ab Lieferdatum oder fur die Restlaufzeit der urspriinglichen Garantie von den Bestimmungen dieser beschrénkten
Garantie abgedeckt.
Diese Garantie gilt nicht und ist hinfallig:
o wenn der Garantieanspruch auBerhalb der Garantiefrist oder ohne Vorlage des Kaufbelegs geltend gemacht wird.
o bei Fehlfunktionen, Defekten oder Fehlern, die durch StoBeinwirkung, Fehlbedienung, Sabotage, Benutzung im Widerspruch zur entsprechenden
leitung, falsche Sp gsversorgung. Unfall, Verlust, Diebstahl. Brand, Uberschwemmung oder andere Naturkatastrophen,

Versandschaden oder Beschadigungen infolge von Reparaturen durch unbefugte Personen verursacht wurden oder darauf zurickzufiihren sind.
o fiir Verbrauchsguter wie Batterien, bei denen die Fehlfunktion auf normale Produktalterung zuriickzufthren ist.
o kosmetische Schaden, einschlieBlich, aber nicht begrenzt auf Kratzer, Beulen und gebrochene Kunststoffteile an Anschldssen.
o fiir jede Software, auch wenn diese zusammen mit der EZVIZ-Hardware verpackt und verkauft wurde.
Ur sonstige Schaden, die keine Material- oder Verarbeitungsfehler sind.
Ur routinemaBige Reinigungen sowie normalen kosmetischen und mechanischen Verschleif.
Bei Fragen konnen Sie sich jederzeit an hren Verkaufer oder per E-Mail an support.eul@ezvizlife.com an uns wenden.
COPYRIGHT ©2018 Hangzhou EZVIZ Software Co..Ltd. ALLE RECHTE VORBEHALTEN.
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PIIRATUD TOOTJAGARANTII
Tdname, et olete ostnud Hangzhou EZVIZ Software (,EZVIZ“) seadmeid.
Piiratud tootjagarantii (,garantii“) annab Teile, EZVIZ seadme esmasele
ostjale, teatud odigused. Teile vbivad kohanduda ka muud seaduslikud
digused, mis erinevad vastavalt riigile kus seade miitidud on. Kdesoleva
garantii kehtib ainult toote esmasele ostjale. ,Esmase ostja“ all peetakse
silmas, et olete ostnud EZVIZ toote volitatud edasimiitja kdest. Garantiist
keeldumine, erandid ja piiratud vastutus selle piiratud tootjagarantii
raames rakendub vastavalt kehtivale seadustele. Uhelgi edasimiiijal,
esindajal ega tootajal ei ole digus teha parandusi, laiendusi voi lisandeid
antud piiratud tootjagarantiile.
Teie EZVIZ tootele kehtib garantii materjalide ja valmistamise vigade
suhtes kaks (2) aasta alates toote ostmise kuupdevast, voi pikem periood
vastavalt riigi seadustele kus seade on muiidud, kui seadet on kasutatud
vastavalt kasutusjuhendile.
Te voite nduda garantiiteenuseid vottes tthendust meie Kasutajatoega.
Kehtiva garantiiga defektsed EZVIZ tooted, EZVIZ valikul kas, (i)
parandatakse voi asendatakse lisatasu kisimata; (iii) vahetatakse teie
toode samasuguse voi vordvddrse toote vastu; (iii) voi hilvitatakse toote
ostuhind, juhul kui te esitate ostuarve voi selle koopia, lihikese vea
kirjelduse ja tagastate toote originaalpakendis. EZVIZ valikul sooritatakse
parandamine vOi asendamine wuue vdi parandatud seadme Voi
komponentidega. Garantii raames ei huvitata postikulu, kindlustust ja
muid kulusid mis on teile toote tagastamisel tekkinud.
Valja arvatud juhul kui see pole seadustega teisiti satestatud on see teie
ainus véimalus garantiiremondiks. Kdigile toodetele, mis on parandatud
voi asendatud piiratud tootjagarantii raames, laienevad piiratud garantii
tingimused Giheksakimmend (90) pdeva alates kohale toimetamisest voi
jarele jaanud esialgne garantii periood vastavalt sellele, kumb on pikem
periood.
Kéesolev garantii ei kehti ja tihistatakse:
- Kui garantiinbue on esitatud peale garantii |6ppemist vdi puudub
ostutdend,;
- Uhelegi talitlushiirele, defektile ega rikkele mis on péhjustatud voi
tuleneb kukkumisest, vdarkdsitlusest, kasutamisest vastupidiselt
kasutusjuhendis  soovitatule, valest toitepingest, Onnetusest,



kadumisest, vargusest, tulekahjust, tleujutusest véi muu vadramatu
jou poolt tekitatud kahju, transpordi kdigus tekkinud kahjustused voi
kui toodet on remontinud selleks tootja poolt volitamata isik;

- Erinevatele kulumaterjalidele, nagu akud, mille puhul rikete esinemine
on eeldatav toote vananemisel;

- Valiselt ndhtavatele kahjustustele, kaasa arvatud, kuid mitte ainult
kriimustused, molgid ja murdunud pistikud;

- lgasugusele tarkvarale, isegi kui see on pakendatud v6i muiudud koos
EZVIZ seadmega;

- Muudele kahjustustele peale materjalide ja tootmisvigade;

- Puhastamise kaigus tekkinud valiselt nahtavatele kahjustustele ja
mehaanilisele kulumine.

Kuasimuste puhul votke Gihendust oma edasimiiijaga voi Kasutajatoega.



GARANTIA LIMITADA

Gracias por adquirir productos EZVIZ. Esta garantia limitada le concede a usted, el comprador original del producto EZVIZ, derechos legales

especificos. Es posible que tenga otros derechos legales en funcion de su estado, provincia o jurisdiccion. Los avisos de exencidn de

responsabilidad, as exclusiones y las limitaciones de responsabilidad de esta garantia limitada no se aplicardn hasta el méxima prohibido por (@

legislacion aplicable. Ningdn distribuidor, revendedor, representante o empleado tiene autorizacién para introducir alteraciones, ampliaciones o

incorporaciones en virtud de esta garantia limitada.

Su producto E2VIZ dispone de un periodo de garantia de dos (2) afios a partir de a fecha de compra por defectos de material y fabricacion, o de

un periodo mds largo si asf Lo exige (a ley del pais o el estado donde se vende el producto, en condiciones normales de uso segin el manual del

usuario.

Puede solicitar el servicio de garantia por correo electrénico en support.eul@eavizlife.com.

Para cualquier producto de EZVIZ defectuoso en garantia, Hangzhou EZVIZ Software Co..Ltd. (*la Empresa"], a su discrecion, (1) reparard o

sustituird el producto de forma gratuita; (11) cambiara su producto por un producto equivalente funcional; (IIl) o reembolsaré el precio de compra

original, siempre y cuando proparcione el recibo de compra original o una copia, una breve descripeion del defecto y devuelva el producto en su
embalaje original. A la entera discrecion de la Empresa, a reparacion o a sustitucion pueden realizarse por un producto o componentes nuevos

o reacondicionados. Esta garantia no cubre el coste postal de transporte, el seguro ni ningln otro coste incidental en el que incurra durante la

devolucion del producto.

Excepto si Lo prohibe (a legislacion vigente, esta es [a solucidn Unica y exclusiva en caso de incumplimiento de esta garantia limitada. Cualquier

producto que se haya reparado o sustituido en virtud de esta garantia limitada estara cubierto por los términos de la misma durante el periodo

méximo de noventa (90) dias a partir de la fecha de entrega o el periodo de garantia original restante.

Esta garantia no se aplica y se considerard nula:

o Si la reclamacion de garantia se realiza fuera del periodo de garantia o si no se proporciona la prueba de compra.

o En caso de funcionamiento incorrecto, defecto o averfa causados por o como resultado de las pruebas de impacto, impericia, manipulacién,
uso contrario al manual de instrucciones aplicable, voltaje incorrecto de la linea eléctrica, accidente, pérdida, robo, incendio, inundacion u
otros actos de fuerza mayor, dafios en el envio o dafos ocasionados por reparaciones realizadas por personal no autorizado.

o En el caso de as piezas consumibles, como (as baterias, si el funcionamiento incorrecto se debe al desgaste normal del producto.

o Dafios cosméticos, incluidos, pera sin limitarse a, arafiazos, abolladuras y pldstico rato en puertos.

o Cualquier software, incluso si se ha incluido y vendido con el hardware de EZVIZ.

o En caso de otros dafos libres de defectos en el material o la mano de obra.

o La limpieza rutinaria, cambios cosméticos y el desgaste mecanico natural.

Si tiene alguna pregunta, no dude en ponerse en contacto con su representante comercial, 0 bien envienos un mensaje a support.eufdezvizlife.

com con la pregunta que desee.

COPYRIGHT ©2018 Hangzhou EZVIZ Software Co.,Ltd. RESERVADOS TODOS LOS DERECHOS.



GARANTIE LIMITEE

Merci d'avair acheté nos produits EZVIZ. En tant qu'acheteur original de produit EZVIZ, cette garantie limitée vous accorde certains droits. Selon

le pays. La région ou a juridiction ol vous résidez, il est possible que vous bénéficiiez d'autres draits. Les dénis de responsabilités, exclusions

et limitations de responsabilité civile stipulés dans cette garantie limitée s'appliquent uniquement dans les limites prévues par la loi. Aucun
distributeur, revendeur, agent ou employé n'est autorisé a apporter de modification, d'extension ou d'ajout a cette garantie.

Votre produit EZVIZ est garanti pour une période de deux (2) ans & compter de a date d'achat, contre les défauts de matériaux et de fabrication,

ou tout autre délai plus long prévu par a égislation du pays ou de ['état ol est vendu ce produit, & condition d'Btre utilisé de maniére normale

et conforme au manuel de L'utilisateur.

Pour faire valoir la garantie, écrivez-nous a L'adresse suivante: support.eufdezvizlife.com.

Si un défaut est signalé sur un produit EZVIZ pendant la période de garantie, Hangzhou EZVIZ Software Co.Ltd. (« (a Société ») pourra, & sa

discrétion, (i) réparer ou remplacer votre produit gratuitement ; (i) remplacer votre produit par un produit équivalent en état de marche ; (i)

rembourser le prix d'achat. Vous devrez toutefois présenter La preuve d'achat et une bréve explication du défaut constaté, et renvoyer le produit

dans son emballage d'origine. La Société pourra réparer ou remplacer le produit ou les composants par un produit ou des composants neufs ou
remis en état. Cette garantie ne couvre pas les frais de port, U'assurance ni les éventuels frais annexes de renvoi du produit.

Sauf sila législation en vigueur Uinterdit, cette garantie est votre seul et unique recours. Tout produit réparé ou remplacé en vertu de la présente

garantie limitée sera couvert pendant une durée de quatre-vingt-dix (90) jours & compter de la date de livraison ou jusqu'a 'échéance de la

période garantie originale.

Cette garantie ne s'applique pas et est considérée comme nulle dans les cas suivants :

o sil'utilisateur se prévaut de la garantie hors de La période de couverture ou s'il ne fournit pas de preuve d'achat.

o en cas de dysfonctionnement, de défaut ou de panne due ou induite par un choc, une mauvaise manipulation, un sabotage, une utilisation
non conforme aux instructions du manuel, une tension d'alimentation incorrecte, un accident, une perte, un vol, un incendie, une inondation
0u toute autre catastrophe naturelle, un préjudice subi pendant e transport ou résultant de réparations par un personnel non agréé ;

o consommables, tels que les batteries, ol e dysfonctionnement est dd au vieillissement normal du produit ;

o dommages superficiels tels que, entre autres, les rayures, les bosses ou es pices en plastique cassées ;

o logiciels, méme fournis ou vendus avec le matériel EZVIZ ;

o préjudices autres que les défauts de pieces ou de main d'euvre ;

o nettoyage de routine, vieillissement de ('aspect extérieur et usure mécanigue normale.

Pour toute question, n'hésitez pas a contacter votre revendeur ou a nous écrire a l'adresse suivante:

support.eul@ezvizlife.com.

COPYRIGHT ©2018 Hangzhou EZVIZ Software Co.Ltd. TOUS DROITS RESERVES.



GARANZIA LIMITATA

Grazie per aver acquistato i prodotti EZVIZ. La presente garanzia limitata accorda all'acquirente originale del prodotto EZVIZ, specifici diritti legali.

L'acquirente originale potrebbe godere anche altri diritti legali che variano da stato, provincia o giurisdizione. Le declinazioni di responsabilita,

e esclusioni e le limitazioni di responsabilita ai sensi della presente garanzia limitata non si applicano ove espressamente vietate dalla legge

applicabile. Nessun distributore, rivenditore, agente o dipendente € autorizzato a fornire rimedi, estensioni o aggiunte alla presente garanzia

limitata.

Questo prodotto EZVIZ & coperto da garanzia contro difetti di materiali e lavorazione per un periodo di due (2) anni a partire dalla data di acquisto

0 per un periodo pill lungo, ove richiesto dalla legge nel Paese o Stato in cui il prodotto & venduto, se usato normalmente attenendosi alle

istruzioni contenute nel manuale dell utente.

IUservizio di assistenza in garanzia puo essere richiesto via email, all'indirizzo support.euf@ezvizlife.com.

Per eventuali prodotti EZVIZ difettosi in garanzia Hangzhou EZVIZ Software Co. Ltd. ("la Societa"). avra facolta a sua discrezione di, (i) riparare

0 sostituire il prodotto a titolo gratuito; (i) sostituire il vostro prodotto con un prodotto funzionalmente equivalente; (iii) o rimborsare il prezzo

di acquisto originale, a fronte dell'esibizione della ricevuta di acquisto originale o in copia, una breve spiegazione del difetto e il reso del

prodotto nella sua confezione originale. A esclusiva discrezione della Societd, la riparazione o a sostituzione pud awenire con un prodotto o

con dei componenti nuovi o ricondizionati. Questa garanzia non copre spese postali, assicurazione ed eventuali altre spese accessorie sostenute

dall'acquirente per a restituzione del prodotto.

Salvo laddove proibito dalla legge applicabile, cid costituisce l'unico ed esclusivo rimedio per la violazione della presente garanzia limitata.

(ualsiasi prodotto riparato o sostituito ai sensi della presente garanzia limitata sara coperto dai termini della presente garanzia limitata per il

periodo di maggiore durata tra novanta (90) giorni dalla data di consegna o il periodo di garanzia originale residuo.

(uesta garanzia non si applica e risultera nulla:

o Se la richiesta di applicazione della garanzia perviene al di fuori del periodo di garanzia o se a prova di acquisto non viene fornita.

o Per qualsiasi malfunzionamento, difetto o guasto causato da, o confermato da prove di evidenza di, awenuto impatto, uso impraprio,
manomissione, uso contrario alle istruzioni del relativo manuale, tensione di alimentazione errata, incidente, smarrimento, furto, incendio,
inondazione o altre cause di forza maggiore, danni di spedizione o danni causati da riparazioni eseguite da personale non autorizzato.

o Per eventuali componenti consumabili, quali batterie, dove il mal funzionamento & dovuto al normale invecchiamento del prodotto.

o Danni estetici, inclusi ma non limitati a graffi, ammaccature e rotture delle plastiche delle porte.

o (ualsiasi software, anche se confezionato 0 venduto con hardware EZVIZ.

o Per eventuali altri danni esenti da difetti nei materiali o nella lavorazione.

o Pulizia ordinaria e il normale deterioramento estetico e meccanico.

Non esitate a contattare il venditore, o a inviarci un e-mail a support.eufdezvizlife.com, per qualsiasi domanda.

COPYRIGHT ©2018 Hangzhou EZVIZ Software Co. Ltd. TUTTI T DIRITTI RISERVATI.



BEPERKTE GARANTIE

Bedankt voor de aankoop van EZVIZ-producten. Met deze beperkte garantie worden u, de oorspronkelijke koper van het EZVIZ-product,
specifieke juridische rechten verleend. Mogelijk heeft u ook andere rechten die verschillen per staat, provincie of rechtsgebied. De vrijwaringen,
uitsluitingen en beperkingen van aansprakelijkheid in deze beperkte garantie zijn niet van toepassing voor zover dit is verboden door het
toepasselijk recht. Geen enkele distributeur, wederverkoper, agent of werknemer is gemachtigd om deze beperkte garantie aan te passen, te
verlengen of uit te breiden.
Uw EZVIZ-product is gegarandeerd tegen materiaal- en fabricagefouten voor een periode van twee (2) jaar vanaf de aankoopdatum, of een langere
periode die wettelijk vereist is in het land of de staat waar dit product wordt verkocht, mits normaal gebruikt volgens de gebruikershandleiding.
U kunt garantieservice aanvragen door een e-mail te sturen naar support.euldezvizlife.com.
Voor defecte EZVIZ-producten die onder de garantie vallen, zal Hangzhou EZVIZ Software Co. Ltd. ("het Bedrijf”) naar eigen inzicht (i) het product
gratis repareren of vervangen; (i) het product omruilen voor een functioneel vergelijkbaar product; of (iii) de oorspronkelijke aankoopprijs
restitueren nadat het oorspronkelijke aankoopbewijs of een kopie hiervan en een korte uitleg van het defect is aangeleverd, en het product
is geretourneerd in de oorspronkelijke verpakking. Naar eigen inzicht van het Bedrijf zal de reparatie of vervanging plaatsvinden door nieuwe
of gereviseerde producten of onderdelen te leveren. Deze garantie biedt geen dekking voor de verzendkosten, verzekeringskosten en andere
incidentele kosten die u hebt moeten betalen voor het retourneren van het product.

Tenzij dit verboden is door het toepasselijk recht, is dit uw enige en exclusieve middel voor het verbreken van deze beperkte garantie. Producten

die zijn gerepareerd of vervangen onder deze beperkte garantie, zijn gedekt onder de voorwaarden van deze beperkte garantie voor een periode

van negentig (90) dagen) vanaf de datum van levering of voor de resterende duur van de oorspronkelijke garantie, waarbij de langste van deze
twee perioden wordt aangehouden.

Deze garantie is niet van toepassing en wordt ongeldig verklaard:

o Als de garantieclaim buiten de garantieperiode wordt gedaan of als het aankoopbewijs niet wordt aangeleverd.

o |n het geval van onjuist functioneren, defecten of fouten die aantoonbaar het gevolg zijn van stoten, onjuist gebruik, manipulatie, gebruik dat
niet in Lijn is met de instructies in de handleiding, een onjuiste voedingspanning, ongevallen, verlies, diefstal, brand, overstromingen of andere
overmacht, verzendschade of schade die het gevolg is van reparaties die zijn uitgevoerd door niet-geautoriseerd personeel.

o Voor verbruiksonderdelen, zoals batterijen, waarbij het onjuist functioneren het gevolg is van normale veroudering van het product

o Bij cosmetische schade, inclusief, maar niet beperkt tot krassen, deuken en gebraken plastic op de poorten.

o Voor software, zelfs wanneer deze is meegeleverd of verkocht bij de EZVIZ-hardware.

o Voor andere schade dan materiaal- en fabricagedefecten.

o Voor vervuiling door normaal gebruik, en normale cosmetische en mechanische slijtage.

Neem voor vragen contact op met de verkopende partij, of neem contact met ons op via support.eu@ezvizlife.com.

COPYRIGHT ©2018 Hangzhou EZVIZ Software Co. Ltd. ALLE RECHTEN VOORBEHOUDEN.



OGRANICZONA GWARANCJA
Dziekujemy za zakup produktow EZVIZ. Niniejsza ograniczona gwarancja daje uzytkownikowi, czyli oryginalnemu
nabywcy produktu EZVIZ, okreslone prawa. Uzytkownikowi moga tez przystugiwac inne prawa, ktére
zaleza od danego panstwa, obszaru terytorialnego lub jurysdykcji. Zastrzezenia, wylgczenia i ograniczenia
odpowiedzialnosci wynikajace z niniejszej ograniczonej gwarancji nie beda miaty zastosowania w zakresie
zabronionym przez obowiazujace prawo. Zaden dystrybutor, sprzedawca, przedstawiciel ani pracownik nie jest
uprawniony do dokonywania jakichkolwiek zmian, rozszerzen lub uzupetnien niniejszej ograniczonej gwarancji.
Gwarancja dotyczaca produktu EZVIZ, obejmujaca wady materiatéw i wykonania, obowiazuje przez dwa (2) lata
od daty zakupu lub dtuzszy okres zaleznie od przepiséw obowiazujacych w kraju lub regionie, w ktérym produkt
jest sprzedawany, pod warunkiem, ze produkt jest uzytkowany zgodnie z podrecznikiem uzytkownika.
Mozna wysta¢ do nas zgtoszenie gwarancyjne pocztg elektroniczna na adres support.eu@ezvizlife.com.
Dla wszelkich produktéw EZVIZ objetych gwarancjg, Hangzhou EZVIZ Software Co.,Ltd. (,Firma”), wedtug
wilasnego uznania, (i) bezptatnie naprawi lub wymieni produkt; (ii) zamieni produkt na inny o poréwnywalnej
funkcjonalnosci; (iii) zwrdci uzytkownikowi pierwotna cene zakupu pod warunkiem przedstawienia oryginatu
lub kopii dowodu zakupu, krétkiego opisu usterki oraz zwrotu produktu w oryginalnym opakowaniu. Wedtug
wytacznego uznania Firmy, naprawa lub wymiana moze zosta¢ przeprowadzona z wykorzystaniem nowego lub
regenerowanego produktu lub czesci. Niniejsza gwarancja nie obejmuje kosztu przesytki, ubezpieczenia i innych
dodatkowych opfat poniesionych przez uzytkownika w zwigzku ze zwrotem produktu.
Z wyjatkiem przypadkdéw zabronionych przez obowigzujace prawo, powyzsze warunki stanowig jedyny i
wytaczny srodek rekompensaty za naruszenie niniejszej ograniczonej gwarancji. Kazdy produkt naprawiony lub
wymieniony na podstawie niniejszej ograniczonej gwarancji bedzie objety jej warunkami przez czas pozostaty do
wygasniecia okresu pierwotnej gwarancji lub przez dziewiecdziesiat (90) dni, zaleznie od tego, ktéry okres bedzie
dhuzszy.
Niniejsza gwarancja nie obowigzuje i zostaje uniewazniona:
« Jedli zgtoszenie z tytutu gwarancji zostanie wniesione po uptywie okresu gwarancji lub jesli uzytkownik nie
dostarczy dowodu zakupu.
W przypadku jakiejkolwiek awarii lub usterki spowodowanej przez lub wynikajacej z wyraznie widocznego
uderzenia, nieprawidtowej obstugi, proby manipulacji, stosowania niezgodnie z instrukcja, nieprawidtowego
napiecia zasilania, wypadku, zgubienia, kradziezy, pozaru, powodzi lub innych klesk zywiotowych, szkéd
transportowych lub spowodowanych naprawa przez nieupowazniony personel.
« W przypadku wszelkich czesci eksploatacyjnych, takich jak baterie, ktérych usterka wynika z normalnego
starzenia sie produktu.
W przypadku szkéd kosmetycznych, m.in. zarysowan, wgiec i peknietych plastikowych czesci portéw.
W przypadku jakiegokolwiek oprogramowania, nawet jesli jest ono dotaczone lub sprzedawane ze sprzetem
EZVIZ.
« W przypadku innych szkéd niewynikajacych z wad materiatowych lub wykonawstwa.
« W przypadku standardowego czyszczenia, oraz typowego zuzycia kosmetycznego i mechanicznego.
Jesli maja Panstwo jakiekolwiek pytania, prosimy o kontakt ze sprzedawca lub przestanie ich do nas poczty
elektroniczna na adres support.eu@ezvizlife.com.
COPYRIGHT ©2018 Hangzhou EZVIZ Software Co.,Ltd. WSZELKIE PRAWA ZASTRZEZONE.



OTPAHMYEHHAA TAPAHTUA
bnaropgapum Bac 3a nokynky npogykuuu EZVIZ. 3Ta orpaHnyeHHaa rapaHtva faet Bam kak nokynatento
npogykta EZVIZ onpeaeneHHble opranyeckme npasa. Bbl Takke MoxeTe UMeTb Apyrue lopuanyeckine npasa,
KoTopble OnpeaenalTCcA 3akoHaMy roCyAapCTBa, MPOBUHLM UK I0PUCANKLMEN. VICKTIOUeHNA 1 OrpaHryeHwA
OTBETCTBEHHOCTU B COOTBETCTBUW C AAHHOW OrPaHMYeHHON rapaHTUeln He AeNCTBUTENbHbI B Clyyae, eCin OHW
NpOTMBOPEeYaT AeiCTBYIOLEMY 3aKOHOAATENbCTBY. HU ANCTPHOLIOTOP, HY AWNEP, HU AareHT WAWN COTPYAHUK He
MeeT NpaBa BHOCUTL Kakne-mbo N3MEHEHNA VAW JONONHEHVA K JAHHOM OrPaHUYEHHON rapaHTun.
Komnanwa EZVIZ rapaHTupyeT, 4To NprobpeTeHHbIil Bamu NPOAYKT He byaeT umeTb JedpekTos MaTepuanos 1
M3rOTOB/IEHUA MPY HOPMaNbHOW SKCMTyaTalMy COracHO PYKOBOACTBY MOJb30BaTeNA B TeueHwe AByx (2) neT ¢
[aTbl MOKYNKM WK B TeueHne bonee ANNTENbHOTO NEPUOZA BPEMEHN, Cn 3TO TpebyeTcA Mo 3aKOoHY TO CTPaHbl
UNW WTaTa, rAe AaHHbIN NPOAYKT Obln NPOAaH.
Bbl MOXeTe 3anpocuTh rapaHTUitHoe 06CyXVBaHWe, 06PaTUBLLMCH MO 3NEKTPOHHO NoyTe support.eu@ezvizlife,
com.
B cnyyae HeuncnpasHoctn npoayktos EZVIZ no rapantun, EZVIZ Software Co.Ltd. XaHuxoy ("KomnaHwa")
npoussefeT, No csoemy Bbbopy, (I) peMOHT unu 3ameHy mgenusa becnnatHo; (Il) obMeH NpoaykTa Ha
byHKUMOHaNbHO 3KkBrBaneHTHbI; (Ill) BO3BPaT NepBOHaYaNbHOM CTOMMOCTH, NPKW YCNOBWW, UTO Bbl NpefocTasute
OPUTMHAN UAY KOMUIO KBUTAHLMKU O MOKYMKe, KpaTkoe 06bACHeHWe fedeKTa, a Takke BepHeTe ToBap 8
OpUr1HanbHo ynakoske. Ha ycmoTpeHne KomnaHuy, MoXeT NPOW3BOANTLCA PEMOHT MM 3amMeHa HOBOTO WAV
OTPEMOHTVPOBAHHOIO MPO/YKTA UM €r0 KOMMOHEHTOB. [laHHaA rapaHTUA He PacnpOCTPaHAETCA Ha MOYTOBbIE
pacxofbl, CTPaxXoBKy 1 nobble Apyrve HenpeaBuaeHHbIe Pacxo/bl, NOHECEeHHble Bamu B CBA3M C BO3BPATOM
npoayKTa.
3a UCKNloYeHUeM Cilyyaes, 3anpeLieHHbIX AeCTBYIOWVM 3aKOHOAATeNbCTBOM, 3TOT AOKYMEHT ABNAETCA
Balmnm eAMHCTBEHHBIM W UCKNIOUMUTENBHBIM CPEACTBOM CYAeOHON 3allunThl, B Cllyyae Hapylerus Bawwx npas,
3aKpenNeHHbIX B OrpaHUyeHHoM rapaHTuu. K niobomy npoayKTy, KOTOPbI yxe 6bl1 OTPEMOHTUPOBaH WAV
3aMeHeH MO [JaHHOW OrPaHWYeHHO rapaHTUK, MPUMEHVMBI YCIIOBMA JOKYMEHTa B TeyeHue feBarocTa (90) gHeit
C MOMEHTa NOCTaBKM WM OCTaBLUErOCA NepBOHaYasIbHOro rapaHTUMHOMO CPOKa.
[laHHaA rapaHTUA He NPUMEHACTCA 1 ABNACTCA HEAENCTBUTENBHON:
+ B cnyvyae nofaun 3aABKM Ha rapaHTUIHbIA PEMOHT NO UCTEUYEHUW FapaHTUIIHOMO CPOKa MW OTCYTCTBUA
[loKa3aTenbCTea dakTa NOKynKi.
B cnyyae HevcnpasHOCTEN, AedeKTOB, BbI3BaHHbIX HEMPABU/bHBIM UCTIONb30BAHMEM, HAPYLIEHVEM MHCTPYKLMIA
no 3KcnayaTauny, Npu HeNPaBUAbHOM HaNPAXEHWUN CEeTW, aBapuw, yTepe, Kpaxe, Noxape, HaBOAHEHWUN
VN UHBIX CTUXWIAHBIX OEACTBUAX, NOBPEXAEHWN Py3a UK yuiepbe, HaHECEHHBIMI B pe3ynbTaTe PEMOHT,
BbIMOMHEHHOTO He YNONHOMOYEHHbIMU TLaMU.
[1ns nobbIx PacxodHbIX YacTel, Takvx Kak baTtapen, KOrAa HeMCNPaBHOCTb MPOVCXOAUT 13-3a eCTeCTBEHHOMO
CTapeHVA NPoAyKTa.
Mpu KoCMeTUYECKMX NOBPEXAEHWAX, B TOM YMCAIE, HO He TOMbKO, NPV LapanuHax, BMATUHAX U CJIOMaHHOM
nnacTuKe Ha noptax.
[ina noboro nporpamMHoro obecrneyeHns, faxe ecv OHO ObiIO YNakoBaHO WV MPOAaHO BMecTe C
obopyaosaHvem EZVIZ.
+ [InA niobbIx APYrvX NOBPEXAEHUN, iepeKTOB MaTeprana Unv 13roTosneHna.
+ JINA NNaHOBOrO KOCMETUYECKOTO U MEXaHUYECKOro U3HOCA.
Yto6bl 33f3aTb BOMPOC NPOAABLY UM OTNPaBUTb Ham MUCbMO, MOXayincTa, ObpallaiTech Mo AaHHOMY afpecy:
supporteu@ezvizlife.com
COPYRIGHT ©2018 Hangzhou EZVIZ Software Co. Ltd. ALL RIGHTS RESERVED.



MEPIOPIXMENH ETTYHZH

Jag euxaplotobpe yia v ayopd Twv mpoidviwy EZVIZ. H napotoa meploplopiévn eublvn mapéxel o€ €0, Tov apyIko ayopaaTr Tou mpoiévrog EZVIZ,

€161kG vopIKa dikatopata. Evoéxetar va éyete ki AMa vopikd dikatopata mou molkiMowy avahoya e To Kpdtog, Ty meployr fy T dikatodoaia oag.

Ot amomotnoelc, e§aipéoeic kat meploptopiof evbovng Baoet Tg mapohoag meploplopiévng eyyinong dev 1aylouv atov Babué nou anayopeletat ano

70 €gappootéo dikato. Kavévag dlavopéac, petanwntic, avimpoawnog 1y epyal6pievog dev eivar e€ovatodotnuévog va mpoBei e omotadrmote

Tpomomoinan, enéktaon i mpoabiikn ot mapoloa Meploplapiévn eyyonan.

To mpoidv EZVIZ aag SlaBétel eyyinan yia mepiodo 800 (2) etwv and Ty niepopnvia ayopdc, OYeTIKG e atéheleq oTa UNKA Kal TV KaTaoKeur f yia

HeyahuTEPO XpoviKG B10TNHa, OMwG anarteital BAoet Tov VOOV 0TN wpa fi TO KPATog Omou ayopdoTnKe T0 Paidy, Epoaov T moidy xpnoalpomoleital

KavovIKd, 00pwya e To eyyelpidio prong.

Mnopeite va unoBahete aitnan yia mokeur ato maioto T mapoloac eyyinang, atélvovtac Hag e-mail ot dlebBuvon support.eu@ezvizlife.com.

lla Tuydv ehattwpatika mpoidvra EZVIZ mou kahumtovtal and eyyonan, n etaipeia Hangzhou EZVIZ Software Co. Ltd. (“n Etaipeia”), katd v

mpoaipear] g, (i) Ba emokeudoel 1 avtikataotiioet To mpaidv oag Swpedy, (ii) Ba aviaéel To mpoidv oag e éva avtioTolyo Aermoupyikd mpoiov f

(iii) Ba emotpé e To avtinio T apxikr¢ TiHAC ayopde, e Ty mpolmaBeon ot Ba mpookopioeTe Ty mpwtotumn anddeién ayopdg 1 avtiypago autrc

€ 00vTopn eMe€ynon ToU ENATTWHATOC TOU TIPOIVTOG Kat 0TI Ba EMOTPEYETE To TIpoi6Y TNV apyIKT ToU GUOKEUaaia. Katd T Slakprtik euxépela

6 Etaipeiac, n emokevr 1y n avtikatdotaon evoexetat va npaypatonomnBel e véo 1y emokevaopévo mpoiev 1y eéaptipata. H napovoa eyyonon bev

KkahOret Tayudpopikd €oda, aopdahion 1) aMeg mapemopieves Samdvec, e Tic omoieg Ba empBapuvBeite katd v eMoTPOQI TOUC MPOIOVTOC.

Ekto¢ av amayopeletat amd 1o £papjiootéo dikaio, auTo ival T [OVO Kal anokAEIOTIKO aag Evoiko (1éao oe mepimwon mapaiaong e napoloag

TiEploplopiévng eyyonang. Omotodriote mpoidv el mokevaoTel i avtikataoTtabei duvapiel g mapoloag Meploplopévne euBivng KaAUTTETaL amd Toug

Gpoug aUTAG TG TEPLOPIOpEVNG eyyunang &fte yia didotnpa evevivta (90) nHep@v and Ty nuepopnvia napddoang, ite yia v evanopevouoa apyikr

miepiodo eyyinang, 6moto efvat Heyahdtepo.

H napovoa eyyonon dev oxvel i Bewpeitat akupn;:

+ Edvn aiwon eyyinong eyepBei extog g meptodou eyyunong f o€ epTwon in TPOGKOHIONG TOL AMOSEIKTIKOY ayopdg.

« Tia omotadnmote duaettoupyia, eAdttwyia ri BAABN mou mpokAnBei and 1y ogeihetal oe eppavi mpdokpouan, kaké xelptopd, mapanoinon, xerion
avtifetn pie 1o oxetiko eyxelpidio odnylcv, eapahyiévn don tpopodoaiac, atixnua, anwhela, kKhom, mupkayld, mnppopa fi Aowné Beopnvieg,
BAGBN kata Ty amootoh fy (G mov amoppéel and EMOKeVES o TipayHatonolBnkav and un 60uolod0Tn{EVO TPOOWTIKS.

+ o omoladriote avahaoipa e€aptiata, omwe ol pmatapiec, 1 duokertoupyia Twv omoiwv ogeiletal aTn KavoviK Xprion Tou mpoIovToG (e TV

Tapodo Tov XpOvo.

o aoBntikéc nuiéc, ovpmepthapBavopévwy, petacl AMwy, ypat{owviwy, BaBouhwpdrwy Kat anaopévwv maotikay otic Bipec.

Tl omotodrmote AoyIOpIKG, aKOWN Ki v OUOKEUAaTNKE 1) i Bnke pad e To UNiopiko T EZVIZ.

+ o onotadrote GMn BAapn mou dev ogeihetat o€ ehattiypiata o€ UNIKA Kal 0TV TIOIGTITA KATAOKEUC.

+ [ia ouvriBin kaBapiopd, puotohoyir aioBnTIKi kai pnavikiy eBopd.

la TuxOV EpWTAGELC, Hn SIOTAETE Va EMKOWWVIOETE He T KataoTnua nwAnong r va pag ateikete e-mail ot diedBuvon support.eu@ezvizlife.com.

MINEYMATIKA AIKAIQMATA ©2018 Hangzhou EZVIZ Software Co.,Ltd. METHN ENIOYAA=H NANTOZ. AIKAIQMATOZ.



OMEZENA ZARUKAOMEZENA ZARUKA

Dékujeme, Ze jste zakoupili vyrobek EZVIZ. Tato omezend zdruka vam, plvodnimu kupujicimu vyrobku EZVIZ, ddvd specifickd zdkonnd

préva. MiiZete mit i dalsf prava, kterd se lisf podle statu, provincie nebo jurisdikce. Odmitnuti, vyjimky a omezenf odpovédnosti v rdmci této

omezené zdruky plati jen v rozsahu daném prislusnym zékonem. Zadny distributor, prodejce, zastupce nebo zaméstnanec nenf opravnén
provadét Zadné Upravy, rozsifeni nebo dodatky k této omezené zdruce.

Produkt EZVIZ je po dobu dvou (2) let od data zakoupenf (nebo po delsi obdobf, které mdize byt vyzadovano zékonem v dané zemi nebo ve

stdté, kde je tento produkt prodavan) kryt zérukou na vady materidlu a zpracovanf pfi bézném pouzivani v souladu s ndvodem k pouZiti.

0 zérucni servis mzete pozddat na této e-mailové adrese support.eu@ezvizlife.com.

V pripadé jakéhokoliv vadného produktu EZVIZ v zdruce, spolecnost Hangzhou EZVIZ Software Co. Ltd. (ddle jen ,spolecnost”) podle svého

uvézen, (i) opravi nebo vymeénf vyrobek zdarma; (i) nahradi vyrobek za ekvivalentni funkcni vyrobek; (iii) nebo vratf ptvodni kupnf cenu,

pokud poskytnete origindinf doklad o koupi nebo jeho kopi, stru¢ny popis zdvady a vyrobek vratite v plivodnim baleni.

Na zakladé vlastniho uvdZenf spolecnosti vyrobek miize byt opraven nebo nahrazen novym nebo modernizovanym vyrobkem nebo

komponenty. Tato zdruka se nevztahuje na postovni néklady, pojisténi a dalsi dodatecné poplatky, které vam vznikly pfi vracenf vyrobku.

Kromé pripad danych pfislusnym zdkonem je toto vasf jedinou a vyhradni néhradou za poruseni zdvazk(i této omezené zdruky. Na kazdy

vyrobek, ktery byl bud opraven nebo vyménén v rdmdi této omezené zéruky se vztahuje tato omezend zéruka po dobu devadeséti (90) dni

ode dne doruceni nebo po dobu zbyvajici plvodni zérucni doby.

Tato zéruka neplati a nevztahuje se:

« Je-li zdrucni reklamace uskutecnéna mimo zarucni dobu, nebo v piipadé, ze nenf poskytnut doklad o koupi.

« Na jakékoliv poruchy, zdvady nebo selhani zplisobené ndrazem, nesprdvnou manipulaci, narusenim, pouzivénim vyrobku v rozporu s
platnym ndvodem, nespravnym elektrickym napétim, nehodou, ztrdtou, odcizenim, pozdrem, povodni nebo jinymi zasahy vy3si moci,
poskozenim pfi prepravé nebo poskozenim v diisledku oprav provadénych neopravnénymi osobami.

« Na jakékoliv spotfebni dily, jako jsou baterie, kde zdvada je zplisobena normdlnim stérnutim produktu.

« Kosmetické poskozen, mimo jiné na poskrabdni, promdcknutf a zZlomené plasty na portech.

« Jakykoliv software ato i v pffpadé, ze byl soucdsti produktu nebo proddvén spolu s hardwarem EZVIZ.

« Najakékoliv jiné poskozenf bez vad na materidlu nebo zpracovan.

« NormdlIni kosmetické a mechanické opotfebeni, opotebent v diisledku pravidelného ¢isténi.

S piipadnymi dotazy se prosim obratte se na svého prodejce nebo poslete e-mail na adresu

support.eu@ezvizlife.com.

(OPYRIGHT ©2018 Hangzhou EZVIZ Software Co, Ltd. VSECHNA PRAVA VYHRAZENA.



OBMEDZENA ZARUKA
Dakujeme za zakupenie produktov EZVIZ. Tato obmedzend zaruka vam ako originalnemu kupujicemu produktu
EZVIZ zaruCuje $pecifické zakonné prava. Moézete mat aj iné zakonné prava, ktoré sa lisia v zavislosti od statu, kraja
alebo jurisdikcie. Zrieknutie sa zodpovednosti, vylucenie a obmedzenie zodpovednosti v ramci tejto obmedzenej
zéruky sa nevztahuje na rozsah, ktory je zakézany platnymi zakonmi. Ziaden distributor, predajca, zastupca ani
zamestnanec nie je opravneny robit Ziadne Upravy, rozsirenie, ani doplnenie tejto obmedzenej zaruky.
Va3 produkt EZVIZ je v zérucnej lehote po dobu dvoch (2) rokov od datumu zakupenia v pripade chyby materialu
a spracovania alebo dlhsieho obdobia, ktoré mozu poZadovat zékony v krajine alebo State, kde sa tento produkt
predava, ked'sa pouziva bezne v stlade s ndvodom na pouZitie.
O zarucny servis mozete poziadat odoslanim e-mailu na adresu support.eu@ezvizlife.com.
V pripade akychkolvek chybnych produktov EZVIZ v zéruke spolo¢nost Hangzhou EZVIZ Software Co.,Ltd.
(,,spolo¢nost”) podla vlastného uvazenia vykona (i) bezplatnd opravu alebo vymenu produktu; (i) vymenu produktu
za funkény ekvivalentny produkt; (iii) pripadne vréti pévodnu kdpnu cenu za predpokladu, Ze poskytnete pévodny
doklad o kupe alebo jeho kdpiu, strucéné vysvetlenie poruchy a vrétite produkt v pévodnom baleni. Na zaklade
vlastného uvézenia spolocnosti mdze byt oprava alebo vymena vykonana pouzitim nového alebo renovovaného
produktu alebo komponentov. Tato zaruka sa nevztahuje na postovné, poistenie a akékolvek dalsie vedlajsie
naklady, ktoré vznikli pri vrateni produktu.
S vynimkou pripadov, ked'to prislusné zakony zakazuju, je to vas vylucny a vyhradny opravny prostriedok v
pripade porusenia tejto obmedzenej zaruky. Na kazdy produkt, ktory bol opraveny alebo vymeneny v ramci tejto
obmedzenej zaruky, sa budu vztahovat podmienky tejto obmedzenej zéruky pocas devétdesiatich (90) dni od
datumu dorucenia alebo pocas zostavajlcej povodnej zarutnej doby podla toho, ktord obdobie je dihsie.
Tato zaruka neplati a nevztahuje sa na nasleduijtice pripady:
¢ Ak sa narok na zaruku uskutocriuje mimo zaru¢nej doby alebo ak nie je predloZeny dokaz o zakupeni.
¢ V pripade akejkolvek nefunkénosti, chyby alebo poruchy spésobenymi narazom, nespravnym pouzivanim,
neopravnenym zasahovanim, pouzivanim v rozpore s prisluSnym navodom na pouzivanie, nespravnym napatim
elektrickej siete, nehodou, stratou, kradezou, poziarom, zaplavou, alebo inymi neocakavanymi udalostami,
poskodenim pri preprave, alebo poskodenim spdsobenym opravami vykonanymi neopravnenym persondalom,
alebo ich v pripade ich dosledkov.
« V pripade spotrebnych sucasti, ako st napr. batérie, pri ktorych je nefunkénost sposobend beznym starnutim
produktu.
 \/izudlne poskodenie vratane, avSak bez obmedzenia na skrabance, zarezy a zlomené plastové Casti portov.
o Akykolvek softvér, aj ked'sa dodava alebo predava s hardvérom EZVIZ.
« V pripade akychkolvek inych $kod bez poskodenia materialu alebo spracovania.
* Rutinné Cistenie, bezné vizualne a mechanické opotrebovanie.
Ak mate akékolvek otdzky, nevahaijte a obratte sa na predajcu alebo nam odoslite e-mail na adresu support.eu@
ezvizlife.com.
AUTORSKE PRAVA ©2018 Hangzhou EZVIZ Software Co.,Ltd. VSETKY PRAVA VYHRADENE.



BEGRENSET GARANTI

Takk for at du har kjept et EZVIZ-produkt. Denne begrensede garantien gir deg, den opprinnelige kjgper av

EVIZ-produktet, spesifikke lovfestede rettigheter. Du kan ogsd ha andre lovfestede rettigheter som varierer med stat, provins eller domsmak.

Ansvarsfraskrivelsene, utelukkelsene og ansvarsbegrensningene i denne begrensede garantien gjelder ikke i den grad det er forbudt i henhold til

gieldende lov. Ingen distributar, forhandler, agent eller ansatt er autorisert til & gjere noen endring, utvidelse eller tillegg til denne begrensede

garantien.

Ditt EZVIZ-produkt har garanti for defekter i materialer og utforelse. Garantien er gyldig enten i to (2) ar fra kjpsdatoen eller i en lengre

periode hvis dette er lovpalagt der produktet blir solgt. Garantien er kun gyldig hvis produktet brukes pa normal mate og i samsvar med

brukerhandboken.

Du kan be om garantiservice ved & sende en e-post til support.cul@eavizlife.com.

For eventuelle defekte EZVIZ-produkter under garanti, Hangzhou EZVIZ Software Co..Ltd. ("Selskapet”) vil, etter eget valg, (i) reparere eller

erstatte produktet kostnadsfritt; (i) bytte produktet med et funksjonelt ekvivalent produkt; (i) eller refundere den opprinnelige kjpesummen,

forutsatt at du kan fremskaffe originalkvitteringen eller en kopi, gi en kort beskrivelse av feilen og returnere produktet i originalemballasjen.

Etter eget skjenn kan selskapet reparere eller erstatte produktet eller komponenter med et nytt eller overhalt produkt eller komponenter. Denne

garantien dekker ikke fraktkostnaden, forsikringen og eventuelle andre tilleggskostnader som palaper deg ved retur av produktet.

Med unntak av det som er forbudt i henhold til gjeldende lov, er dette ditt eneste rettsmiddel for brudd pa denne begrensede garantien. Ethvert

produkt som enten er reparert eller erstattet under denne begrensede garantien, vil bli dekket av vilkdrene i denne begrensede garantien for en

periode pa nitti (90) dager fra leveringsdato eller gjenverende originale garantiperiode.

Denne garantien gjelder ikke, og er ugyldig:

o Hvis garantikravet er gjort utenfor garantiperioden, eller hvis kjgpsbevis ikke kan fremskaffes.

o For funksjonsfeil. mangler eller feil som fordrsakes av, eller skyldes synlige bevis for slag, mishandling, sabotasje. bruk i strid med gjeldende
brukerhandbok, feil spenning pa stramnettet, ulykke, tap, tyveri, brann, flom eller force majeure, transportskade eller skade som falge av
reparasjoner utfart av uautorisert personale.

o For eventuelle forbruksdeler, som f.eks. batterier, der feilen skyldes normal aldring av produktet.

o Kosmetisk skade, inkludert, men ikke begrenset til riper, hakk og acelagt plast pa porter.

o All programvare, selv om den er pakket eller solgt med EZVIZ-maskinvare

o For eventuelle andre skader som ikke skyldes feil i materiale eller utfarelse.

o Rutinemessig rengjering, normal kosmetisk og mekanisk slitasje.

Ikke nal med & kontakte selgeren, eller send e-post til oss med eventuelle sparsmal pa support.culdeavizlife.com.

COPYRIGHT ©2018 Hangzhou EZVIZ Software Co..Ltd. MED ENERETT.



BEGRANSAD GARANTI
Tack for att du kaper produkter fran EZVIZ. Den har begransade garantin ger specifika juridiska rattigheter till den person som ursprungligen
kipte EZVIZ-produkten. Du kan aven ha andra juridiska rattigheter, beroende pa delstat, region eller jurisdiktion. De friskrivningar, undantag
och begransningar av ansvar i denna begransade garanti galler inte i den man de & forbjudna enligt tiltamplig lagstiftning. Ingen distributar,
dterforsaljare, agent eller anstalld har ratt att gora ndgon form av korrigering, utkande eller tillagg i denna begransade garanti.
Din EZVIZ-produkt har en garantiperiod pd tvd (2) ar frén tillverkningsdatum for material- och tillverkningsfel, eller sadan langre period som kan
krdvas av lagstiftning i det land eller stat dar denna produkt séljs, vid normal anvandning i enlighet med bruksanvisningen.
0Om du vill gora garantiansprak skickar du e-post till oss pa foljande adress: support eulezvizlife.com.

For alla defekta EZVIZ-produkter med giltig garanti kommer Hangzhou EZVIZ Software Co. Ltd. (“Foretaget”) efter eget gottfinnande antingen att (i)
reparera eller byta ut produkten utan kostnad: (i) byta ut produkten mot en produkt med motsvarande funktion; (il eller aterbetala det belopp
som ursprungligen betalats for produkten, under forutséttning att du tillhandahaller inkapskvittot i original eller en kopia tillsammans med en
kortfattad forklaring av felet och returnerar produkten i originalforpackningen. Reparationen eller bytet kan, efter Foretagets eget gottfinnande,
géras med nya eller renoverade produkter eller komponenter. Garantin omfattar inte fraktkostnader, forsakring och andra oftrutsedda utgifter
som uppstar till fajd av returen av produkten.

Forutom pa platser dar detta ar forbjudet enligt tillamplig lagstiftning, ar detta ar din enda ersattning for brott mot denna begransade garanti.

Alla produkter som har antingen reparerats eller byts ut inom ramama for denna begransade garanti omfattas av villkoren i den begransade

garantin i den Langsta av antingen en period pa nittio (90) dagar frén leveransdatum eller den ursprungliga garantitiden.

Garantin galler inte i foljande fall, da den ar ogiltig:

 Om garantianspraket gors efter att garantitiden har gétt ut eller om inkapsbevis inte kan presenteras.

o Vid felfunktion, defekter eller fel som orsakats av eller uppstatt till foljd av stotar, felaktig hantering, manipulering, anvandning som strider
mot tillhdrande bruksanvisning, felaktig spanningsmatning, olyckor, forlust, stold, eldsvada, Gversvamning eller annan force majeure,
leveransskador eller skador som uppstatt till foljd av reparationer som har utforts av obehdrig personal.

o For forbrukningsdelar, till exempel batterier, dar defekten ar ett resultat av normalt aldrande av produkten.

o For skonhetsfel inklusive, men inte begransat till, repor, bucklor och trasig plast pa portar.

o For programvara, aven om den forpackats eller salts med maskinvara fran EZVIZ.

o Foralla andra skador utdver defekter i material eller utforande.

o For normalt slitage, normala skonhetsfel och mekaniskt slitage.

Tveka inte att kontakta din saljare eller skicka ett e-postmeddelande till support.eul@eavizlife.com om du har ndgra frégor.

COPYRIGHT ©2018 Hangzhou EZVIZ Software Co.,Ltd. MED ENSAMRATT.



BEGRANSET GARANTI
Tak fordi du har valgt E2VIZ-produkter. Denne begransede garanti giver dig, den oprindelige keber af EZVIZ-produktet, specifikke juridiske
rettigheder. Du kan ogsd have andre rettigheder, der varierer fra stat til stat, omrade eller jurisdiktion. Ansvarsfraskrivelser, udelukkelser og
begraensninger af ansvaret under denne begransede garanti gelder ikke i det omfang, som er forbudt af galdende lov. Ingen distributar,
forhandler, agent eller medarbejder er autoriseret til at foretage @ndringer eller udvide eller tilfgje betingelser til denne begrnsede garanti.
Dit EZVIZ-produkt er deekket af en garanti mod fejl i materialer og fremstilling i to (2) &r fra kabsdatoen eller i en lengere periode, hvis dette
kreeves ved lov i landet, hvor produktet selges. ndr produktet bruges normalt i overensstemmelse med brugervejledningen.
Du kan anmade om service under garanti ved at sende en e-mail til falgende e-mail-adresse: support.euezvizlife.com .

For alle defekte EZVIZ-produkter vil Hangzhou EZVIZ Software Co.Ltd. ("Selskabet”) i garantiperioden efter eget valg (i) reparere eller erstatte
produktet uden beregning; (ii) ombytte produktet med et produkt med tilsvarende funktion: (iii) eller refundere den oprindelige kabspris.,
safremt du fremsender den originale kebskvittering eller en kopi sammen med en kort beskrivelse af defekten, og returnerer produktet i den
originale emballage. Produktet kan, efter Selskabets eget sken, repareres eller udskiftes med et nyt eller brugt produkt eller nye eller brugte
komponenter. Garantien dakker ikke udgifter for fragt, forsikring og yderligere udgifter, som opstar i forbindelse med returnering af produktet.
Medmindre det ikke er tilladt under geeldende lovgivning, er dette dit eneste retsmiddel i tilflde af overtredelser af denne begraensede garanti.
Alle produkter, som er blevet repareret eller udskiftet i henhold til denne begraensede garanti, vil veere omfattet af bestemmelserne i denne
begreensede garanti i halvfems (90) dage fra leveringsdatoen eller i den resterende oprindelige garantiperiode.

Denne garanti gaelder ikke i flgende tilfzelde og bliver ugyldig:

o Huis et garantikrav bliver fremsat efter at garantiperioden er udlgbet eller his kebsbeviset ikke kan blive fremvist.

o Ved enhver fejl, defekt eller mangel, som er fordrsaget af eller er opstaet som falge af sted, forkert handtering, manipulering, anvendelse
som ikke er i overensstemmelse med produktanvisningerne, tilslutning til forkert netspanding, uheld, tab, tyveri, brand, oversvammelse eller
andre naturkatastrofer, transportskade eller skade som skyldes uautoriserede reparationer.

o For alle forbrugsvarer, som f.eks. batterier, hvor fejlen skyldes normal &ldning af produktet.

o Kosmetiske skader, herunder men ikke begrenset til, ridser, buler og knaekket plastik pa porte

o For software, selvom den er emballeret eller solgt med EZVIZ-hardware.

o For alle andre skader, der er fri for defekter i materiale eller udfarelse.

o Regelmessig renggring, normale kosmetiske fejl og mekanisk slitage.

Tov ikke med at kontakte din forhandler eller sende en e-mail til support.eu@eavizlife.com, hvis du har spargsmal.

COPYRIGHT ©2018 Hangzhou EZVIZ Software Co. Ltd. ALLE RETTIGHEDER FORBEHOLDES.



RAJOITETTU TAKUU
Kiitos, ettd ostit EZVIZ-tuotteita. Tamd rajoitettu takuu antaa sinulle, EZVIZ-tuotteen alkuperdiselle ostajalle, erityiset lailliset oikeudet. Sinulla
voi olla myds muita laillisia oikeuksia, jotka vaihtelevat osavaltion, provinssin tai hallintoalueen mukaan. Taman rajoitetun takuun alaisia
vastuuvapauslausekKkeita ja vastuurajoituksia ei sovelleta siind madrin kuin sovellettavissa oleva laki estdd. Maahantuajilla, jalleenmyyjilld,
edustajilla tai tyontekijoilld ei ole oikeutta tehdd mitddn muutoksia, lagjennuksia tai lisdyksid tahan rajoitettuun takuuseen.
E2VIZ-tuotteellasi on kahden (2) vuoden takuu ostopéivasta alkaen materiaali- tai valmistusvirheiden varalta edellyttéen, ettd Laitetta on kaytetty
normaalisti ja kayttooppaan mukaisesti, takuukausi voi olla pidempi, jos tuotteen myyntimaan lainsdadantd niin vaatii.

Voit pyytdd takuuhuoltoa lahettamalla sahkdpostia osoitteeseen support.eul@ezvizlife.com .

Takuunalaisten viallisten EZVIZ-tuotteiden yhteydessa Hangzhou EZVIZ Software Co.Ltd. ["yritys") valintansa mukaan (i) korjaa tai vaihtaa

tuotteen maksuttomasti, (ii] vaihtaa tuotteen toimivaan vastaavaan tuotteeseen (iii tai palauttaa alkuperdisen ostohinnan silla edellytyksella,

ettd kayttdja toimittaa alkuperdisen ostokuitin tai kopion siitd ja lyhyen selityksen viasta sekd palauttaa tuotteen alkuperdisessd
pakkauksessaan. Vrityksen omaa harkintavaltaa kayttden tuotteen korjaus tai vaihto voidaan tehdd uusilla tai kunnostetuilla tuotteilla tai
komponenteilla. Tama takuu ei kata postikuluja, vakuutusta ja mitdan muita tuotteen palautuksesta johtuvia satunnaisia kuluja.

Lukuun ottamatta tilanteita, joissa sovellettava laki estdd sen, tama on ostajan ainoa hyvitys taman rajoitetun takuun puitteissa. Tamén

rajoitetun takuun alaisena korjattu tai vaihdettu tuote on tamén rajoitetun takuun kattama vahintaan yhdeksankymmenen (90) péivan ajan

toimituspaivastd alkaen tai alkuperdisen takuujakson loppuajan.

Tama takuu ei kata seuraavia kohtia:

o Jos takuuvaatimus tehdaan takuujakson ulkopuolella tai jos ostotodistusta ei toimiteta.

o Iskusta, vadrinkayttstd, muuttamisesta, sovellettavan kaytttohjeen vastaisesta kaytdstd, virheellisestd voimansiirtolinjan jannitteestd,
onnettomuudesta, haviamisestd, varkaudesta, tulipalosta, tulvasta tai muista luonnonmullistuksista johtuva hdirid, vika tai toimintahairi,
kuljetusvahinko tai valtuuttamattoman huoltohenkildstan tekemistd korjauksista johtuva vaurio.

o Kuluvat osat, kuten paristot, joissa taimintahdirid johtuu tuotteen normaalista vanhenemisesta

o Kosmeettinen vaurio, mukaan lukien, muttei niihin rajoittuen, naarmut, lommot ja porttien rikkoutuneet muoviosat.

o Ohjelmistat, vaikka ne olisivat pakattuja tai myytyja EZVIZ-laitteiston kanssa.

o Kaikki muut vauriot, jotka eivat johdu materiaaleista tai tyonlaadusta.

o Tavanomainen puhdistus, normaali kosmeettinen ja mekaaninen kuluminen.

Jos sinulla on kysyttavag, ota yhteyttd tuotteen myyjaan tai Lahetd meille sahkopostia osoitteeseen support.eufdezvizlife.com.

COPYRIGHT ©2018 Hangzhou EZVIZ Software Co.,Ltd. KAIKKI OIKEUDET PIDATETAAN.
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